
• LUIS ALBERTO ÁLVAREZ.
• ESTADO CIVIL?
• CASADO.
• PROFESION?
• EMPLEADO EN POLICIA FEDERAL SUPERINTENDENCIA FEDERAL DE

BOMBEROS, DEPARTAMENTO DE EXPLOSIVOS.
• LUGAR Y FECHA DE NACIMIENTO.
• LOMAS DE ZAMORA, PROVINCIA DE BUENOS AIRES, MIL NUEVE

CINCUENTA Y UNO TRECE DE DICIEMBRE.
• NOMBRE DE SU PADRE?
• PIERINA BALLARDO.
• DE SU PADRE.
• AH DE MI PADRE PERDÓN ARGEMIRO ÁLVAREZ.
• SU DOMICILIO?
• BUTTLER DOS UNO CUATRO CINCO ITUZAINGO.
• EH SEÑOR ANTES DE INGRESAR A LA SALA USTED HA LEIDO UN

LISTADO DE LAS PERSONAS QUE ESTAN IMPUTADAS EN LA CAUSA,
CONOCE ALGUNA DE ELLAS?

• A NINGUNA SEÑOR.
• TAMBIÉN HA LEÍDO UN SEGUNDO LISTADO DE LOS QUERELLANTES DE

ESTA CAUSA?
• A NINGUNO TAMPOCO CONOZCO SEÑOR.
• NO LOS CONOCE MUY BIEN EH CON MOTIVO DE LOS SUCESOS

OCURRIDOS EN LA AMIA EL DIA DIECIOCHO DE JULIO DE MIL
NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO, USTED RESULTO LESIONADO?

• NO SEÑOR.
• SUFRIÓ ALGÚN DAÑO EN SU PATRIMONIO?
• NO SEÑOR.
• BIEN EH PARA EL DIECIOCHO DE JULIO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA

Y CUATRO DONDE CUMPLÍA TAREAS USTED?
• EN ESE MOMENTO ERA LA DIVISION BRIGADA DE EXPLOSIVOS DEL

DEPARTAMENTO DE EXPLOSIVOS EN EL MISMO LUGAR DONDE ESTOY
EN ESTE MOMENTO.

• EH. LE PIDO QUE NOS CUENTE QUE INTERVENCION LE CUPO A USTED
Y QUE TAREAS REALIZO, CON MOTIVO DEL ATENTADO.

• BUENO EL DIA DEL ATENTADO ESTABA DE GUARDIA YO LLEGUE AL
LUGAR DEL HECHO A LOS VEINTICINCO MINUTOS, TREINTA MINUTOS
FUE BASTANTE DIFICIL LLEGAR EL ACCESO AL LUGAR LO PRIMERO QUE
NOTE FUE UN UN SE PERCIBIÓ UN OLOR A RESTOS AMONIACALES Y
BUENO DESPUES A LA VISTA DEL HECHO EN SI, LA TAREA FUNCIONAL
NUESTRA DE LA GENTE DE EXPLOSIVOS ERA INTENTAR RECABAR,
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ELEMENTOS QUE PUDIERAMOS DEMOSTRAR O DESCARTAR LA
PRESENCIA DE EXPLOSIVOS EN EL MISMO.

• EH PARA CUMPLIR ESA TAREA LE FUERON ASIGNADOS DETERMINADOS
LUGARES DE BUSQUEDA O.

• EN UN PRINCIPIO ESTE ANTE EL CAOS, AUNQUE IBAMOS ORDENADOS
BUENO LA GENTE QUE LLEGAMOS LOS PRIMEROS DE LA DIVISIÓN QUE
LLEGAMOS NOS ABOCAMOS ESTE A DIVIDIRNOS SECTORIALMENTE LOS
LUGARES PARA PODER ESTE HACER MAS EFICIENTE LA LABOR.

• EH EN QUE SECTOR REALIZO LA BUSQUEDA ESE PRIMER DIA?
• EH CASI EN EL LUGAR DEL HECHO SEÑOR.
• DIGAMOS MIRANDO EL EDIFICIO ...(V.S.)...
• DE FRENTE EH A DONDE ESTABA ESTABA LO QUE DA DONDE SE

PRODUJO LA EXPLOSIÓN.
• ALLÍ CUANDO USTED LLEGA USTED DIJO LLEGA MEDIA HORA DESPUES?
• APROXIMADAMENTE VEINTICINCO MINUTOS,MEDIA HORA DESPUES SI

SEÑOR.
• MHM QUE ES LO QUE USTED VE EN ESE MOMENTO?
• BUENO EN UN PANORAMA GENERAL UNA DESTRUCCIÓN LE VUELVO A

REPETIR EL OLOR A AMONIACO QUE SE PERCIBIA YA DE DOSCIENTOS
METROS ANTES, EH Y BUENO CUANDO LLEGAMOS EH.

• LOS ESCOMBROS HASTA DONDE LLEGABAN?
• SOBRE LA CALLE PASTEUR YA VEINTICINCO METROS ANTES DE LA

CALLE TUCUMAN HABIA RESTOS DE VIDRIOS MANPOSTERIA FINA.
• Y DIGAMOS SI YO ME PARARA ENFRENTE DE LO QUE HABIA SIDO,

HASTA QUE, OCUPABA LA VEREDA LOS ESCOMBROS LA VEREDA Y LA
CALLE?

• EN PARTE SI Y EN PARTE NO EH SI SE REFIERE ESCOMBROS FINOS SI,
HASTA ENFRENTE, TAMBIEN PUEDE SER DE LOS EDIFICIOS DE
ENFRENTE NO.

• EH ESE PRIMER DIA USTED HALLO ALGUN ELEMENTO QUE
CONSIDERARA DE INTERES PARA LA INVESTIGACIÓN?

• SUPONGO DE QUE SI, SEÑOR CREO QUE SI.
• EH.
• ELEMENTOS METÁLICOS.
• SI LE PEDIRÍA QUE FUERA MAS PRECISO, LO DE SUPONGO FUE

RECUERDA O NO RECUERDA.
• SI SI SI SI ELEMENTOS METÁLICOS HABÍAMOS ENCONTRADO SI.
• EH EN SU CASO CONCRETO USTED ENCONTRO ALGÚN ELEMENTO

METÁLICO?
• SI SI SI.
• RECUERDA QUE ERA ESE ELEMENTOS?
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• ERAN RESTOS METÁLICOS NO SE QUE, QUE PARTE DE EN SI ERAN
RESTOS DE UNA CAMIONETA, PERO NO LE SE DETERMINAR DE QUE
PARTE EN SI DE LA CAMIONETA, PARTES DE CARROCERIA DE DE
CHASIS, PARTES DE MOTOR, ELEMENTOS DE GOMA.

• SEÑOR SECRETARIO LE EXHIBIMOS EL ACTA DE FOJAS CIENTO
SETENTA DEL INFORME PRELI DEL INFORME PRELIMINAR, ...(I)... SU
FIRMA.

• SI SEÑOR, SI SI.
• Y AHORA LE VAMOS A EXHIBIR LOS RESTOS Y ME LE PIDO QUE VEA SI

USTED PUEDE IDENTIFICAR CUAL O CUALES SERIAN LOS SI.
• ...(I)... DÍGALE AL SEÑOR PRESIDENTE.
• SI PUEDE SER UNA DE LAS PARTES QUE HE ENCONTRADO HABÍAN

RESTOS MAS CHICOS TAMBIEN METÁLICOS.
• A QUE FOTOGRAFIA SE REFIERE SEÑOR SECRETARIO?
• UNO.
• UNO BUENO MIRE EL RESTO OJO ESTAMOS LE VAMOS A EXHIBIR UNA

SERIE DE PIEZAS LE PIDO QUE NOS DIGA EN CUAL INTERVINO O
CUALES POR LO MENOS USTED VISUALIZO Y VIO, ESA RECUERDA
DONDE LO HALLÓ?

• EH EXACTAMENTE O SEA POR EL LUGAR EL PERÍMETRO SI, NO
EXACTAMENTE EN EL LUGAR EN EL PUNTO FIJO PERO ESTABA DENTRO
DEL RADIO DE LO QUE FUE LA EXPLOSIÓN SEÑOR.

• EH EL INFORME PRELIMINAR, SI SI ESTÁBAMOS MIRANDO ESTÁBAMOS
TODO LO QUE SE LE EXHIBIO,, TANTO EL ACTA COMO LA FOTOGRAFIA
QUE SE LE ESTAN EXHIBIENDO EN ESTE MOMENTO CORRESPONDEN AL
INFORME PRELIMINAR DOCTOR, EH MIRANDO DE FRENTE EL EL
EDIFICIO IZQUIERDA O DERECHA O CENTRO ...(I)... PARA.

• NO RECUERDO BIEN EXACTAMENTE CADA UNO DE LOS ELEMENTOS
DONDE DONDE FUERON ENCONTRADOS EH LO QUE SI EH.

• NO YO LO QUE YO PIDO LOS QUE USTED ENCONTRO O SEA MAS ALLÁ
DE QUE USTED ESTABA.

• YO HE ENCONTRADO RESTOS HASTA EN UNA AZOTEA SEÑOR.
• MHM.
• Y ESTE EN LUGARES DISTANCIADOS HAY RESTOS QUE SE HAN

ENCONTRADO QUE HE ENCONTRADO DENTRO DE LA MISMA OQUEDAD
QUE PRODUJO LA EXPLOSION Y RESTOS EN OTROS LADOS.

• SI SI.
• NO PUEDO DETERMINAR BIEN CUAL DE ELLOS PERO SI HEMOS EN YO

PARTICULARMENTE RESTOS METÁLICOS FUERON VARIOS LOS QUE.
• ESTA BIEN LE PEDIRIA QUE TRATE DE RECORDAR CUALES FUERON

LOS QUE USTED PORQUE DIGAMOS USTED TRABAJABA Y TRABAJA EN
LA BRIGADA DE EXPLOSIVOS.

http://www.pdfdesk.com


• SI SEÑOR.
• EN LA DEPENDENCIA DONDE USTED ESTABA USTED VIO LA TOTALIDAD

DE LOS RESTOS?
• SI LOS QUE FUERON ENCONTRADOS POR EL RESTO DEL PERSONAL

ESTE.
• LOS QUE FUERON A TRABAJAR ...(I)...
• DE LA MISMA DIVISIÓN.
• POR LA TOTALIDAD DEL PERSONAL ENTONCES LE PEDIRÍA QUE LO QUE

ESTAMOS TRATANDO DE VER ES QUE ENCONTRO USTED Y QUE
ENCONTRARON OTROS ENTONCES LE PEDIRIA QUE TRATE DE
RECORDAR CUALES HALLO USTED Y CUALES VIO DESPUES EN LA
DEPENDENCIA.

• ESTE NO, ESTE NO LO RECUERDO BIEN, ESE NO PUEDE SER QUE LO
HAYA ENCONTRADO OTRA GENTE ...(I)...

• PERDÓN SEÑOR PRESIDENTE.
• DOCTORA.
• SI QUIZÁS SI A LA PRESIDENCIA LE PARECE CONVENIENTE A LO

MEJOR EL TESTIGO PODRIA IR DESCRIBIENDO LOS LUGARES DONDE
ESTUVO LOS EFECTOS QUE SECUESTRO Y QUIZAS DESPUÉS PASAR.

• RESTOS METÁLICOS DIJO QUE HABÍA ENCONTRADO.
• BUENO A LO MEJOR FORMAS TAMAÑOS COLORES.
• DIJO QUE ENCONTRO VARIOS Y EN VARIOS LADOS ESTAMOS

TRATANDO DE QUE LOS HEMOS EL MISMO PROCEDIMIENTO QUE
HEMOS SEGUIDO CON TODOS DOCTORA.

• GRACIAS.
• DOCTOR VALLE
• TAMBIÉN SE REFIRIÓ A RESTOS DE GOMA SEÑOR PRESIDENTE SEGÚN

MIS RECUERDOS.
• ESTA BIEN POR ESO LE DIJE QUE DISCRIMINARA AQUELLO QUE

HUBIERA VISTO EN SU DEPENDENCIA DE AQUELLO QUE HUBIERA
HALLADO EN FORMA PERSONAL , DADO QUE EL SEÑOR REVISTABA Y
REVISTA EN LA BRIGADA DE EXPLOSIVOS Y TAL CUAL HA MANIFESTADO
EL HA VISTO LA TOTALIDAD DE LOS RESTOS , BIEN CONTINUÉ.

• ESTE PODRÍA SER, DESPUÉS ERAN TODOS RESTOS PEQUEÑOS.
• QUE OTRA FOTOGRAFIA IDENTIFICO.
• PARTES DE LO QUE PODRIA SER ESTE UN.
• LA NUMERO?
• POR FAVOR ...(I)...
• SI.
• QUE FOTOGRAFÍA ES?
• EL NUMERO CUATRO, ESTE LO TENGO VISTO PERO NO RECUERDO

HABERLO RECOGIDO YO.
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• MHM.
• ...(I)... SI LO TENGO VISTO EH PERO NO LO RECUERDO HABER

RECOGIDO YO, ESTA SI.
• ESTE?
• SI ES ESTE SI MAL NO VEO ES UNA LO QUE PODRÍA SER UNA BARRA DE

UN EJE SI SI.
• NUMERO DIEZ
• SI LAS TENGO VISTA PERO NO NO RECUERDO HABERLA ENCONTRADO

SI ES LO MISMO, ESTA SI ES UN CAUCHO.
• FOTO NUMERO QUINCE.
• NO.
• FOTO NUMERO DIECINUEVE.
• ES UNA MANOPLA DE UN ELÁSTICO.
• DADO LO QUE …(i)…LAS PARTES LES HAGO SABER DIGAMOS.
• FOTO NUMERO VEINTE
• QUE SE ESTA TAPANDO EXPRESAMENTE LA LEYENDA QUE CONTIENE

LAS FOTOGRAFIAS POR DEBAJO ASI QUE DIGAMOS EL TESTIGO SOLO
PUEDE VER LAS FOTO.

• FOTO NUMERO VEINTE POR LA VISTA QUE TENGO EN ESTA FOTO SE ME
HACE QUE ES UNA PARRILLA DE SUSPENSION DE UNA SUPUESTA
CAMIONETA NO, LA FOTO NUMERO VEINTICUATRO ES UNA PUNTA DE
EJE, NO,NO, FOTO NUMERO TREINTA Y UNO, UNO DE LOS
COMPONENTES DE UNA DE UN SEMI EJE , UN SEMI EJE DE TRACCIÓN,
NO , ESTO ES PARTE DE ELÁSTICO QUE TAMBIÉN LO HE VISTO EN LA
DEPENDENCIA PERO NO NO …(i)… NO, ESTA PUEDE SER NO SE SI ES
OTRA VISTA DE UNA FOTO QUE HE VISTO ANTES QUE PUEDE SER QUE
SI ESTE FOTO NUMERO TREINTA Y SIETE QUE ES UNA LLANTA Y NO SE
SI ES OTRA VISTA DE UNA MISMA FOTO QUE VI ANTERIORMENTE,
ESTOS SON RESTOS, LA FOTO TREINTA Y NUEVE, SON RESTOS DE UNA
CUBIERTA DE UN RODADO CUBIERTA DE NEUMÁTICO NO, NO ESTA
PUEDE SER OTRO RESTO DE OTRA CUBIERTA DE UNA UNA CUBIERTA
TAMBIEN FOTO CUARENTA Y CINCO PERDON SEÑOR, NO, FOTO
NUMERO CUARENTA Y NUEVE UN ESPIRAL DE SUSPENSIÓN, BUENO
ESTO SI LO HE VISTO LO HE VISTO EN LA DEPENDENCIA ES UNA LO QUE
LE DIJE RECIEN UNA OTRA OTRA DE LAS PARTES DEL SEMIEJE.

• ESTA BIEN ESTA BIEN SOLO LE PEDIMOS QUE NOS IDENTIFIQUE LO QUE
USTED ENCONTRÓ.

• BIEN.
• LO QUE USTED POR LO MENOS ESTUVO PRESENTE CUANDO SE

ENCONTRÓ.
• NO, NO NO NO NO SE SI ESTA PARTE UN RESTO DE MOTOR ENCONTRE

PERO SE ME HACE QUE POR LA DIMENSIONES QUE TIENE LA FOTO LO
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QUE YO HE ENCOTRADO ES MAS CHICA QUE ESTA ES UNA PARTE DE
BLOCK DE MOTOR.

• BUENO ENTONCES.
• ESTO ES FOTO CINCUENTA Y SEIS PERO NO ESTOY SEGURO DE QUE

SEA ESTA EH, ESTO EXACTAMENTE ES UNA TAPA DE UNA TAPA DE
CILINDROS, CINCUENTA Y SEIS.

• CINCUENTA Y SEIS.
• AH PERDÓN, NO NO ESTO PODRÍA SER LA FOTO SESENTA Y TRES ES

PARTE DE CARROCERÍA UN RESTO METALICO RETORCIDO Y QUEMADO
POR LA MISMA TEMPERATURA QUE DESARROLLA LA EXPLOSION NO,
NO, NO, NO, NO BUENO ESTO SUPONGO QUE DEBE SER EL OTRO NO,
NO, FOTO SETENTA Y CINCO ES UN RESTO DE MANGUERA
CONDUCTORA DE AGUA REFRIGERANTE DEL MOTOR LO QUE VIENE
DEL RADIADOR AL MOTOR, NO.

• ...(I)...
• SETENTA Y CINCO.
• ESTO SI ES UN ESTO PODRÍA SER UNO DE LOS RESTOS QUE

ENCONTRE ES UNA PARTE DEL BLOCK DEL MOTOR DONDE VA EL
FILTRO DEL ACEITE Y DONDE TIENE LA TOMA DEL ACEITE QUE ENTRA
EN EL CARTER DEL MOTOR.

• QUE NUMERO DE FOTOGRAFIA ES?
• SETENTA Y OCHO.
• NO, NO.
• SILENCIO POR FAVOR.
• EN LA FOTOGRAFIA OCHENTA Y CINCO NO SE SI SERA UNA MISMA

TOMA DE LA PARTE DEL SEMIEJE DE TRACCIÓN O ES EL OTRO, NO, NO,
NO, NO, NO, NO, NO, SI.

• BIEN LE HACEMOS EXHIBIR.
• ...(I)...
• AH SI, AHORA VAMOS A EXHIBIR LAS FOTOGRAFIAS DEL INFORME

FINAL.
• NO, NO, NO, NO, NO, NO, ALGUNO DE ESTOS RESTOS TANTO DE

FOTOGRAFÍA CIENTO DIEZ COMO CIENTO ONCE PUEDE SER SON
TODOS RESTOS DE CHAPA ESTE RETORCIDA, NO, NO, NO.

• VAMOS IR EXHIBIENDO YO LE PIDO QUE NOS VAYA INDICANDO SI ES
QUE LO PUEDE RECORDAR DONDE FUE ENCONTRANDO CADA UNA SI
ES QUE USTED DIJO QUE INCLUSO HABÍA.

• SI SI.
• ALGUNAS PIEZAS QUE LAS HABÍA ENCONTRADO EN LA TERRAZA.
• BUENO ESOS RESTOS ESTE.
• FOTO NUMERO.
• CIENTO DIEZ, ERA LA FOTO.
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• CIENTO DIEZ Y CIENTO ONCE LE DIJE PUEDE SER POR LA FORMA EN
QUE TIENE LOS RESTOS EH.

• MHM.
• ESAS SI ES ESTE LO QUE YO HE RECOGIDO ESTUVO EN LOS

ALREDEDORES APROXIMADAMENTE ENTRE LOS CINCO Y LOS DIEZ
METROS DE DONDE ESTABA LA OQUEDAD DE LA EXPLOSIÓN.

• USTED MENCIONABA.
• O SEA A UN NIVEL A UN NIVEL DE PISO.
• ESTA BIEN, USTED MENCIONO VARIAS VECES LA OQUEDAD?
• SI SEÑOR.
• DONDE ESTABA LA OQUEDAD?
• LA OQUEDAD, EN LA PUERTA DE ENTRADA DE LO QUE ERA EL EDIFICIO

DE LA AMIA SEÑOR.
• USTED DIJO ENTRE CINCO Y DIEZ METROS HACIA QUE LADO, HACIA EL

FRENTE HACIA VIAMONTE O HACIA TUCUMAN?
• BUENO EN EN TODO LA EN EL YO LOS RESTOS DE CHAPA QUE HE

ENCONTRADO FUERON HACIA EL LADO DE VIAMONTE.
• PERDÓN SEÑOR PRESIDENTE SOLICITARÍA EN ATENCIÓN A LA

CANTIDAD DE FOTOS QUE SON Y PARA EVITAR QUE NUEVAMENTE SE
PASEN, SI EL TESTIGO TAMBIÉN PUEDE INDICAR EN QUE MOMENTO DEL
DIA O EN QUE DIA ENCONTRO ESE MISMO EFECTO PARA TODAS LAS
FOTOGRAFÍAS.

• PUEDE UBICAR QUE DIA?
• LA MAYOR PARTE DE LOS RESTOS QUE SE ENCONTRARON QUE YO HE

ENCONTRADO FUERON DURANTE EL PRIMER DIA EL DIA MISMO DE LA
EXPLOSIÓN.

• MHM EN ESTE CASO CONCRETO LO RECUERDA?
• LOS RESTOS DE CHAPA YA LE VUELVO A REPETIR ENTRE LOS DIEZ Y

QUINCE METROS DE EL LUGAR DE LA EXPLOSION AL NIVEL DEL PISO
RESTOS MAS GRANDES QUE ERAN LAS PARTES DE MOTOR LA PARTE
DE LO QUE ERA EL TREN TRASERO, TREN DELANTERO, TODO ESO
DENTRO DE LA OQUEDAD DE EN LA PUERTA DE ENTRADA DEL EDIFICIO
O SEA DONDE ESTABA EL EPICENTRO DE LA EXPLOSIÓN.

• BIEN.
• HE ENCONTRADO RESTOS DE CHAPAS EN UN TECHO QUE SI MAL NO

ME UBICO EN LA MAQUETA ES EL EDIFICIO QUE ESTA EN LA CALLE
CENTRAL EN LA PUNTA DERECHA NO DE MI VISTA.

• O SEA EN AL EDIFICIO CONTIGUO A LA AMIA?
• NO FRENTE EN EL.
• FRENTE A LA AMIA.
• EN LA CALLE FRENTE A LA AMIA EH EN VIAMONTE LO QUE SI ES ESA

CALLE ES VIAMONTE?
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• NO ESA ES TUCUMÁN.
• BUENO ENTONCES EN ESTE ACA ENFRENTE.
• EL ANTERIOR CORRESPONDIA AL INFORME FINAL AHORA VAMOS A

EXIBIR LAS CORRESPONDIENTES AL INFORME PRELIMINAR, RECUERDA
DONDE ENCONTRÓ ESTO?

• EN LA OQUEDAD DE LA EXPLOSION SEÑOR.
• MHM SI.
• SEÑOR PRESIDENTE SI PUEDE EH NO DIGO IDENTIFICARLA PERO DI

DECIR A QUE CORRESPONDE O QUE, SI PUEDE IR DICIENDO A QUE
CORRESPONDE CADA UNA.

• EH USTED PUEDE DECIR A QUE CORRESPONDEN? SINO DIGAMOS ESTA
IDENTIFICADA LA FOTO EVENTUALMENTE.

• ES UNA UN RESTO DE UNA LLANTA.
• CUATRO.
• ...(I)... QUE SERIA
• DONDE SE ENCONTRO ESE RESTO TAMBIEN?
• SI.
• TAMBIÉN EN LA MISMA OQUEDAD.
• Y QUE QUE SIGNIFICARÍA ESO ...(I)....?
• ES ES UN RESTO DE LLANTA O CARCASA DE EMBRAGUE UNA COSA

POR EL ESTILO.
• MHM.
• DIEZ.
• ES ESO ES ES UNA BARRA DE TORSION UN EJE.
• MHM.
• O SEA LO QUE VIENE HA SER LA TRACCION TRASERA DE UN VEHÍCULO.
• Y DONDE QUE DIA LO ENCONTRÓ?
• EN LA OQUEDAD.
• EL MISMO DIA?
• TODO EL MISMO DIA SI SI SI, SI PORQUE ESE DIA NOS QUEDAMOS ESTE

LOS PRIMEROS QUE LLEGAMOS ESTUVIMOS COMO HASTA LAS VEINTE
HORAS MAS O MENOS TRABAJANDO DESPUÉS VINO GENTE QUE NOS
REVELO NOS RELEVO A NOSOTROS.

• MHM ESO QUE ES?
• UN PEDAZO DE LLAN, PERDÓN DE CUBIERTA.
• MHM.
• UN PEDAZO DE GOMA.
• Y DONDE TAMBIEN FUE HALLADO EL PRIMER DIA?
• EH NO NO LE SE NO NO LE PUEDO DECIR SI FUE EL PRIMER DIA,

PORQUE FUI VARIAS VECES YO, ESTE EN LAS GUARDIAS SUCESIVAS
NOSOTROS HACEMOS GUARDIAS DE VEINTICUATRO POR SETENTA Y
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DOS HORAS, Y ENTRE LAS SUCESIVAS GUARDIAS ÍBAMOS A TRABAJAR
TRABAJAMOS DURANTE UN MES SEGUIDO NO.

• Y DONDE LO ENCONTRO ESTO?
• EN LA PERIFERIA DE DONDE FUE LA OQUEDAD SEÑOR.
• QUE ES ESTO?
• ESO ES UN UNA MANOPLA DE ELÁSTICO.
• MHM.
• ES UN FRAGMENTO DE UNA HOJA DE ELÁSTICO CON LA MANOPLA QUE

LA SUJETA AL AL CHASIS O AL FALSO CHASIS.
• Y DONDE FUE HALLADA?
• TAMBIEN EN LA OQUEDAD SEÑOR.
• Y QUE DIA, EN QUE FECHA?
• ES.
• LO RECUERDA?
• NO NO SI ES EH O SEA TODO LA LA MAYOR CANTIDAD FUE ECHA EL

MISMO DIA ESTE.
• MHM.
• Y EN LAS DOS O TRES PRIMERAS GUARDIAS NO NO LE SE DECIR BIEN

NO TENGO EN DETALLE ESTE EN QUE MOMENTO FUE ENCONTRADA
CADA UNA DE ELLAS.

• VEINTE, QUE ES ESTO?
• ESO ES UNA PARTE DE PARRILLA DE DE SUSPENSIÓN.
• MHM.
• DE LA LA PARRILLA DELANTERA DE DE SUSPENSIÓN DEL VEHÍCULO.
• EH PUEDE RECORDAR DONDE LO HALLO Y QUE DIA?
• EN LA OQUEDAD.
• Y EL DIA?
• NO NO LE SE DECIR SI FUE EL PRIMERO EL SEGUNDO O TERCER DIA,

LA MAYOR CANTIDAD DE PRUEBAS LAS RECOGIMOS ENTRE O SEA EN
LAS TRES PRIMERAS GUARDIAS ES ENTRE EL PRIMER DIA Y EL DECIMO
DIA.

• VEINTICUATRO.
• ES UNA PUNTA DE EJE.
• DONDE SE HALLO ESTO?
• TAMBIÉN EN LA OQUEDAD SEÑOR.
• SI HAY ALGUNA QUE RECUERDE PARTICULARMENTE ALGUNA PIEZA

QUE DIA LA HALLO LE PIDO QUE NOS LO INFORME SI HAY ALGUNO QUE
LA RECUERDE CON MAYOR CERTEZA, USTED DICE QUE ESTA ENTRE
LAS TRES PRIMERAS GUARDIAS BUENO SI HAY ALGUNA QUE PIEZA QUE
USTED PUEDA DETERMINAR ESTA LA ENCONTRÉ TAL DIA LE PIDO QUE
NOS LO AVISE.
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• EH LO QUE SI ESTA CREO QUE LA ENCOTRAMOS ESTE EN LA SEGUNDA
GUARDIA QUE ESTUVIMOS EN EL PRIMER DIA EH YO QUISIERA
QUISIERA BIEN RECORDARME PERO FUE QUE SE YO UNA IMPRESIÓN
TAN GRANDE PORQUE NI BIEN LLEGAMOS YA NOS ENCONTRÁBAMOS
CON CUERPOS INCLUSIVE EN UN MOMENTO CON UN SUPERIOR MIO
RETIRAMOS DE BAJO DE UN VEHI DEL RESTO DE UN VEHICULO QUE
ESTABA QUEMADO UN TORSO EH MUTILADO Y QUE SE YO HAY COSAS
QUE UN POCO SE ME VAN NO PERO SI ESTA PUEDE SER UNA DE LAS
PIEZAS QUE ENCONTRAMOS EL PRIMER DIA EH LA BARRA LO QUE
VENDRÍA HACER EL EJE EL EJE TRASERO TAMBIEN RESTO DE LAS
GOMAS Y UN PEDAZO DEL BLOCK DEL MOTOR QUE ES EL QUE LE FALTA
EL FILTRO DE ACEITE DONDE SE VE EL PESCANTE DEL ACEITE QUE
ENTRA EN EL CARTER DEL MOTOR ESE PEDAZO ASÍ.

• TREINTA Y UNO.
• DESPUÉS EN EL PRIMER DIA TAMBIÉN ESTE ESA TAMBIÉN LA

ENCONTRAMOS EL PRIMER DIA ESO ES UNA ES UNA PARTE DE UN.
• LO VA A VER MEJOR AHÍ.
• ES ES ES UNA PARTE DE EH LO QUE ES EL UN SEMIEJE UN SEMIEJE DE

TRACCIÓN, SALE DE LA CAJA Y TRASMITE ESTE LAS REVOLUCIONES A
LA RUEDA.

• DONDE FUE QUE LO ENCONTRO ESTO, ESE EL SEMIEJE?
• EL SEMIEJE, EN LA OQUEDAD.
• QUE ES ESTO?
• UNA LLANTA.
• RECUERDA CUANDO Y DONDE LO ENCONTRO, LA ENCONTRÓ MEJOR

DICHO?
• LA LLANTA TAMBIÉN ESTABA EN LA PERIFERIA DE LA OQUEDAD LO QUE

SE LO QUE NO RECUERDO BIEN ES SI FUE EL PRIMER, EL PRIMER DIA
QUE ESTUVIMOS O EL SEGUNDO DIA QUE FUI YO PERSONALMENTE NO
A A LEVANTAR PRUEBAS.

• TREINTA Y NUEVE.
• ES UN RESTO DE LLANTA PERDON DE CUBIERTA.
• MHM Y CUANDO Y DONDE FUE HALLADA?
• ESA ESTABA EN LA PERIFERIA DE OQUEDAD Y EL PRIMER DIA.
• TREINTA Y NUEVE, PERDÓN CUARENTA Y CINCO.
• TAMBIÉN SON RESTOS DE DE UNA CUBIERTA, TAMBIÉN EL PRIMER DIA.
• Y TAMBIÉN EL LA CERCANÍAS DE LA?
• SI SI SI SI.
• CUARENTA Y NUEVE.
• ESE ES UN ESPIRAL DE DE SUSPENSIÓN TAMBIÉN EN LA OQUEDAD, EL

MISMO DIA EL MISMO DIA DE LA EXPLOSIÓN.
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• CINCUENTA Y SEIS QUE DIJO QUE ESTABA EN DUDA QUE REALMENTE
NO.

• NO ESA SI ESTABA EN DUDA PORQUE YO DESPUES VI OTRA FOTO
DONDE RECIÉN LE COMENTE QUE SE VEÍA LA FALTA DEL FILTRO DE
ACEITE Y LO QUE ES EL PESCANTE DELO ACEITE QUE TRABAJA
DENTRO DEL CARTER ES UNA FOTO MAS ADELANTE POR ESO ME
QUEDABA LA DUDA DEL RESTO DE MOTOR.

• ESTO NO FUE ESTO NO FUE HALLADO POR USTED DIGAMOS.
• NO NO NO NO.
• BIEN, SESENTA Y TRES, NO ESA ES SESENTA Y DOS, QUE VIENE A

HACER ESTO?
• ES UN PEDAZO DE CHAPA RETORCIDA, PUEDE SER PARTE DE LA

CARROCERIA NO, DESCONOZCO CON EXACTITUD A DONDE
PERTENECE A QUE PARTE DE LA CAMIONETA PERTENECE.

• RECUERDA DONDE Y CUANDO LA ENCONTRÓ?
• EN LA PERIFERIA, EN EN LA ...(I)... A NIVEL DEL PISO A DIEZ QUINCE

METROS EN REDEDOR FUERON HALLADOS ESTOS ESOS RESTOS DE
CHAPA CON OTROS MAS CHIQUITITOS QUE FUERON ENCONTRADOS
MAS LEJOS.

• SETENTA Y CINCO.
• ES UNA MANGUERA CONDUCTORA DE AGUA QUE REFRIGERA EL

MOTOR.
• Y CUANDO FUE ENCONTRADA ESTA?
• EH ESO FUE ENTRE ENTRE LAS TRES PRIMERAS GUARDIAS MIAS FUE

DONDE ENCONTRÉ TODO, O SEA DONDE ENCONTRAMOS TODA LA
MAYOR CANTIDAD DE DE ELEMENTOS.

• Y DONDE LO ENCONTRO?
• EH TAMBIÉN EN EL EN LA OQUEDAD DE LA EXPLOSION SEÑOR.
• SETENTA Y OCHO.
• ESA ES LA PARTE DEL BLOCK DEL MOTOR A LA QUE YO ME REFERIA

ESE CIRCULO QUE SE VE CON PERFORACIONES CON PROYECCIONES
QUE TIENE EN EL MEDIO DE LA FOTO DEBAJO DE UN SECTOR QUE
TIENE NUMERADO ES DONDE ENCAJA EL FILTRO DE ACEITE Y LA PARTE
A LA DERECHA ABAJO ES EL PESCANTE DE ACEITE QUE VA ADENTRO
DEL CARTER, ESO ESTABA EN LA OQUEDAD EN EL CENTRO DE LA
OQUEDAD.

• Y QUE DIA FUE ENCONTRADO ESTO?
• EN LA SEGUNDA GUARDIA O SEA A LOS CUATRO DÍAS DE QUE FUE EL

EL HECHO.
• POR LO QUE USTED NOS DICE EL VEINTIDOS?
• EH NO EL VEINTIUNO PUEDE SER?
• DIGO PORQUE USTED DIJO SETENTA Y DOS HORAS POR ESO.
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• CLARO SETENTA Y DOS HORAS SON FRANCAS A LAS O SEA PRÓXIMAS
VEINTICUATRO MIAS, CUANDO FUE EL HECHO?

• EL DIECIOCHO DE JULIO POR ESO.
• VEINTIDÓS.
• PERDÓN SEÑOR PRESIDENTE, DIJO EN LA OQUEDAD QUE LO

ENCONTRÓ EL.
• ESO DIJO QUE LO ENCONTRO EN LA OQUEDAD EN EL CENTRO DE LA

OQUEDAD.
• GRACIAS.
• OCHENTA Y CINCO.
• EH BUENO ESO NO SE SI ES LA MISMA O ES OTRA DE LAS PARTES DE

UN SEMIEJE NO SE SI ES EL MISMO QUE YA PASO ANTES O ES OTRO YO
RECUERDO HABER LEVANTADO UNO.

• CORRECTO.
• Y LO PARTICULAR ES QUE NINGUNO DE LOS DOS TIENE AHÍ UN

CAPUCHÓN DE GOMA QUE LOS PROTEJE ESTE NINGUNO DE LOS DOS
LO TENIA.

• SEÑOR FISCAL O SEÑORES FISCALES?
• SI EN PRIMER LUGAR SI SE LE PUEDE EXHIBIR PARA QUE RECONOZCA

LA FIRMA EL ACTA OBRANTE A FOJAS CIENTO SETENTA DEL INFORME
PRELIMINAR.

• YA LA RECONOCIÓ DOCTOR.
• LA FIRMA.
• YA LA RECONOCIÓ.
• AH DISCÚLPEME.
• FUE LO PRIMERO QUE HIZO PERDÓN.
• SEÑOR CUANTAS ACTAS RECUERDA HABER LABRADO CON MOTIVO DE

LOS HALLAZGOS A LO QUE HIZO REFERENCIA AQUÍ?
• NO NO RECUERDO CON SEGURIDAD ES UNA, CON SEGURIDAD ES UNA.
• LA QUE LE FUE EXHIBIDA?
• SI.
• Y POR LOS OTROS ELEMENTOS POR ALGÚN MOTIVO EN PARTICULAR

NO RECUERDA NO SE LABRO QUE OCURRIÓ?
• NO SI SE LABRARON ACTAS PERO NO NO RECUERDO HABER FIRMADO

MAS DE UNA.
• NOS PUEDE INDICAR PORQUE MOTIVO SI USTED LO HALLO COMO DIJO

AQUÍ.
• LO QUE PASA ES QUE IBAMOS EN BRIGADAS Y BUENO SE IBA

RECOLECTANDO TODO LO QUE NOS PARECIA QUE PODIA SER ESTE
EVIDENCIA PARA LA CAUSA Y BUENO DESPUÉS EL OFICIAL A CARGO LA
REFRENDABA O NO DESECHANDO LO QUE PODÍA HACER O NO ESTE SE
HACIA EL ACTA.
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• USTED DIJO QUE EL PRIMER DIA EL DIA DEL ATENTADO USTED LLEGO
APROXIMADAMENTE A LOS VEINTE MINUTOS MEDIA HORA.

• VEINTICINCO MINUTOS MEDIA HORA APROXIMADAMENTE PORQUE NOS
COSTO LLEGAR POR EL HECHO DE LA CONMOCION POR EL TRAFICO
QUE EXISTÍA.

• CON CUANTAS PERSONAS DE SU DEPENDENCIA O SEA DE LA BRIGADA
DE EXPLOSVOS ARRIBO AL LUGAR?

• TRES PERSONAS.
• RECUERDA QUIENES ERAN?
• O SEA YO Y DOS PERSONAS MAS NO.
• RECUERDA QUIENES ERAN?
• EL SEÑOR FALZARANO Y EL SEÑOR DOMÍNGUEZ.
• EL PRIMERO NO LE ENTENDÍ.
• EL SEÑOR FALZARANO.
• FALSARAN.
• FALZARANO, FALZARANO EN ESE MOMENTO ERA INSPECTOR.
• Y EL RESTANTE QUE JERARQUÍA TIENE O TENIA.
• EH EN ESE MOMENTO, SI MAL NO RECUERDO ERA SARGENTO

DOMÍNGUEZ.
• QUIEN ERA EL JEFE DE LA BRIGADA, DE QUIEN DEPENDÍA USTED

DIRECTAMENTE.
• EH EN ESE TIEMPO CREO QUE ERA EL SUBCOMISARIO URGU.
• Y POR SOBRE EL QUIEN ESTABA?
• EL JEFE DE DEPARTAMENTO NO RECUERDO QUIEN ERA EN ESE

MOMENTO.
• NOS PUEDE RELATAR DEL PRIMER DIA COMO ERA ESTA BUSQUEDA

QUE USTED REALIZO PARA ENCONTRAR ESTOS ELEMENTOS.
• COMO ERA LA BÚSQUEDA, BUENO ESTE EN BASE A A LA LA

EXPERIENCIA QUE HE ADQUIRIDO EN LA EN MI CASO PARTICULAR EH
EN BASE A LA EXPERIENCIA QUE HE ADQUIRIDO ESTANDO EN LA
INSTITUCIÓN Y MAS EN ESTA DIVISIÓN YO ME ABOQUE A LA TAREA DE
TRATAR DE DE RECABAR EH LOS DATOS QUE ME PUDIERAN
DETERMINAR SI SI REALMENTE HUBO O NO UN ELEMENTO EXPLOSIVO
Y EL CONTINENTE QUE LO PODRÍA TENER COMO SON DE ESTE EH DE
LÓGICA MAGNITUD POR EL HECHO EH SEMEJANTE CANTIDAD DE
EXPLOSIVOS TENIA QUE HABER SIDO TRASLADADO EN ALGÚN
VEHÍCULO.

• LA PREGUNTA ERA SI LA BÚSQUEDA ES ERA MANUAL ERA CON
ALGUNA MAQUINA?

• SI SI MANUAL MANUAL MANUAL MANUAL SI SI.
• CUANDO USTED ENCONTRO ESTOS ELEMENTOS ESTABA SOLO

ESTABA ACOMPAÑADO?
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• EH POR MOMENTOS EN EL LUGAR DONDE YO ESTABA PARADO ESTABA
SOLO O ACOMPAÑADO NO ES QUE ÍBAMOS ENTRE DOS EN EL MISMO
LUGAR A BUSCAR PUEDE SER DE QUE EN UN MISMO SECTOR ESTEMOS
BUSCANDO DOS PERSONAS O TRES PERSONAS Y PUEDE SER QUE EN
UN SECTOR HALLA UNA PERSONA SOLA BUSCANDO.

• CONCRETAMENTE EN CUANTO A ESA PARTE DE BLOCK DE MOTOR QUE
USTED REFERENCIO QUE FUE ENCONTRADO EN LA OQUEDAD,
RECUERDA SI ESTABA CON ALGUIEN MAS CUANDO LO HALLO?

• NO NO RECUERDO SUPONGO DE QUE SI PORQUE EN ESE MOMENTO
ESTÁBAMOS TRABAJANDO EH, CON PALAS PARA IR REMOVIENDO UN
POCO DE TIERRA ES TODA LA TIERRA QUE QUEDA ESPONJADA SE LE
DICE ESPONJADA CUANDO ESTE SE DESCOMPRIME EN LA TIERRA
USTED LA TIENE COMPRIMIDA POR UN EFECTO DE UN CHOQUE DE UNA
ONDA EXPANSIVA SE DESCOMPRIME, ENTONCES QUEDA COMO
ESPONJADA LA TIERRA, BUENO ESTUVIMOS ESTE SEPARANDO LA
TIERRA CON MINUCIOSIDAD PARA TRATAR DE DE RECOLECTAR LOS
RESTOS QUE PUEDAN HABER QUEDADO DE ALGÚN ELEMENTO QUE
NOS PUDIERA LLEGAR A PARECER DE IMPORTANCIA PARA LA CAUSA.

• RECUERDA QUE HIZO CON ESA PARTE DE BLOCK DE MOTOR CUANDO
LA HALLO?

• LA LA PONÍAMOS TODAS EN BOLSAS.
• NO NO DISCÚLPEME ME ESTOY REFIRIENDO CONCRETAMENTE A ESA

PARTE SI RECUERDA SI ME PUEDE RESPONDER A LA PARTE ...(V.S.)...
• LA PONÍAMOS EN BOLSAS EN DONDE LAS NUMERÁBAMOS Y

IDENTIFICÁBAMOS DONDE FUERON ENCONTRADAS.
• RECUERDA SI ESA PARTE LA TOMO USTED SOLO NECESITO LA

COLABORACIÓN DE ALGUIEN MAS O NO?
• EH NO EH.
• YA LO RESPONDIÓ.
• LE ESTA CONTESTANDO LO MISMO, LE ESTA PREGUNTANDO LO MISMO.
• ESA LA PARTE CONCRETA SI LA TOMO EL SOLO.
• SI SI DIJO QUE NO LO PODIA RECORDAR QUE ESTABA CON OTRAS

PERSONAS YA LO RESPONDIÓ DOCTOR, LA OBSERVACIÓN DE LA
DEFENSA ES CORRECTA.

• CORRECTO, USTED SE REFIRIÓ A ESA PARTE COMO UN PEDAZO DE
BLOCK DE MOTOR ES CORRECTO?

• SI SEÑOR.
• SABE SI SE ENCONTRO OTRA PARTE DEL BLOCK DE MOTOR?
• SI SE HABÍAN ENCONTRADO MAS PARTES DEL BLOCK, INCLUSIVE EN

LAS FOTOGRAFÍAS SE VEÍA.
• RECUERDA QUE PARTES DEL BLOCK DE MOTOR TAMBIÉN SE

ENCONTRARON QUE HAYA ENCONTRADO USTED?
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• EL RESTO QUE SERIA A CONTINUACIÓN DE ESE QUE HABÍA
ENCONTRADO YO.

• ESA PARTE QUE SERIA LA CONTINUACIÓN EN DIMENSIONES ES MAS
GRANDE ES MAS PEQUEÑA DE LO QUE USTED VIO?

• ES UN POCO PUEDE SER UN POCO MAS GRANDE.
• USTED CUANDO SECUESTRO ESA PARTE DEL BLOCK DE MOTOR EN LA

OQUEDAD VIO ALGUNA NUMERACIÓN EN ESE MOMENTO?
• EN EL MOMENTO NO NO LA DISTINGUÍ, EN EL MOMENTO NO LA

DISTINGUÍ.
• RECUERDA EL HORARIO APROXIMADO QUE FUE ESE HALLAZGO?
• TRES Y MEDIA CUATRO DE LA TARDE EL PRINCIPIO FUE UN TRABAJO

UN POCO DESORGANIZADO POR LA CONMOCION GENERAL QUE HABIA
EN EL LUGAR, HABÍAN DISTINTOS GRUPOS QUE SE DEDICABAN A
RESCATAR ALGUIEN A RESCATAR LAS POSIBLES ESTE VICTIMAS CON
VIDA O OTROS A BUSCAR LOS CUERPOS DE PERSONAS FALLECIDAS Y
BUENO ESTE SE HACIA UN POCO COMPLICADA LA TAREA POR LA
DESORGANIZACION QUE EXISTIA EN EL PRIMER INSTANTE NO.

§ ...(V.S.)... PERDÓN, USTED DIJO DISCÚLPEME DOCTOR. ...(I)... .
§ ..........ESTAN CONTESTANDO LO MISMO .........LE ESTA PREGUNTANDO

LO MISMO .
§ ESA LA PARTE CONCRETA SI LA TOMO EL SOLO.............. .
§ SI SI DIJO QUE NO LO PODIA RECORDAR ESTABA CON OTRAS

PERSONAS YA LO RESPONDIO DOCTOR ............LA OBSERVACION DE LA
DEFENSA ES CORRECTA .

§ CORRECTO.............USTED SE REFIRIO A ESA PARTE COMO UN PEDAZO
DE BLOCK DE MOTOR ES CORRECTO.

§ SI SEÑOR .
§ SABE SI SE ENCONTRO OTRA PARTE DE BLOCK DE MOTOR .
§ SI ...(I)... INCLUSIVE EN LA FOTOGRAFIA SE VEIA .
§ RECUERDA QUE PARTE DE BLOCK DE MOTOR TAMBIEN SE

ENCONTRARON QUE NO HAYA ENCONTRADO USTED .
§ EL RESTO QUE SERIA A CONTINUACION DE ESE QUE ENCONTRADO YO.
§ ESA PARTE ...(I)... CONTINUACION EN DIMENSIONES ES MAS GRANDE ES

MAS PEQUEÑA DE LO QUE USTED VIO .
§ ES UN POCO PUEDE SER UN POCO MAS GRANDE .
§ USTED CUANDO SECUESTRO ESA PARTE DEL BLOCK DE MOTOR EN LA

OQUEDAD VIO ALGUNA NUMERACION EN ESE MOMENTO .
§ EN EL MOMENTO NO NO LO DISTINGUI .........EN EL MOMENTO NO LO

DISTINGUI .
§ RECUERDA EL HORARIO APROXIMADO QUE FUE ESE HALLAZGO .
§ TRES Y MEDIA CUATRO DE LA TARDE ..............EN PRINCIPIO FUE UN

TRABAJO UN POCO DESORGANIZADO POR LA CONMOCION GENERAL
QUE HABIA EN EL LUGAR ...............HABIAN DISTINTOS GRUPOS QUE SE
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DEDICABAN A RESCATAR ALGUIEN A RESCATAR LAS POSIBLES ESTE
VICTIMAS CON VIDA O OTROS ......A A BUSCAR LOS CUERPOS DE
PERSONAS FALLECIDAS Y BUENO ESTE .......SE HACIA UN POCO
COMPLICADO LA TAREA POR POR LAS DESORGANIZACION QUE EXISTIA
EN EL PRIMER INSTANTE NO.

§ ...(V.S)... .
§ PERDON USTED DIJO DISCULPEME DOCTOR.
§ SI SI POR FAVOR.
§ DIJO QUE EL BLOCK DE MOTOR LO HABIAN ENCONTRADO EL VEINTIDOS

LA SEGUNDA GUARDIA ERA .
§ SI SI SI .
§ PEDAZO DE BLOCK .
§ SI SI SI SI .
§ MI PREGUNTA ENTONCES ES ESE ..............ESE DESORDEN ..........DEL

QUE USTED .............. .
§ MIRE NO ............. .
§ ...(V.S)... .
§ ............YA ERA .........YA ERA MAS ORDENADA LA COSA .
§ MMMMM.
§ EN EL PRINCIPIO SI ERA ESTABA TODO DESORDENADO ESTE .............. .
§ ESTA BIEN ESTA BIEN POR ESO ............. .
§ POR ESO LE DIGO QUE HAY PARTES QUE YO SE QUE LAS HE

ENCONTRADO EN EL PRIMER DIA Y NO LA ............... .
§ ...(V.S)... .
§ ...........LA CAPACIDAD PARA RECORDAR SI FUE EN ESE MOMENTO POR

POR POR ............ .
§ ESTA BIEN COMO LA PREGUNTA DEL DOCTOR SE REFERIA AL

HALLAZGO DEL BLOCK DE MOTOR ........POR ESO LE PREGUNTABA SI
ESA .......ESE DESORDEN CONTINUABA EL DIA VENTIDOS O YA........... .

§ NO NO NO NO NO YA EL DESORDEN ESTE YA NO NO ERA TANTO YA ERA
MAS ORDENADA LA COSA YA ESTE CADA GRUPO QUE...... QUE SE
DEDICABA A SU FUNCION ESPECIFICA ESTE YA ESTABA MAS
ORDENADA .

§ GRACIAS USTED HABLO EL DIA DIECIOCHO EL PRIMER DIA DE VARIOS
ELEMENTOS QUE ENCONTRO EN LA OQUEDAD PUDO DETERMINAR ESE
PRIMER DIA APROXIMADAMENTE QUE PROFUNDIDAD TENIA LA
OQUEDAD .

§ ASI A SIMPLE VISTA HABIAN ENTRE SETENTA OCHENTA CENTIMETROS
A UN METRO HASTA LO QUE ES LA LA LA LA LO QUE LE DIJE YO RECIEN
LO QUE ES LA TIERRA ESPONJADA DESPUES HACIA ABAJO TIERRA
FLOJA ESTE ERA MUCHO MAS NO .

§ ESE PRIMER DIA ESOS SETENTA OCHENTA CENTIMETROS FUERON
REMOVIDOS EN SU TOTALIDAD O NO .

§ NO NO EN SU TOTALIDAD NO .
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§ CUANDO USTED LLEGO LA SEGUNDA GUARDIA LA QUE HIZO
REFERENCIA EL DIA VENTIDOS APROXIMADAMENTE EN QUE NIVEL SE
ENCONTRABA LA OQUEDAD DESCUBIERTA .

§ SEGUIA ESTANDO MAS O MENOS EN LA MISMA PROFUNDIDAD PORQUE
NO FUE TIERRA QUE SE FUE RETIRANDO Y SACANDO ERA ALGO QUE
SE IBA REMOVIENDO DE A POQUITO SE RETIRABAN MUY POCA
CANTIDAD PARA TRATAR DE NO............ESTE COMO ES .............VARIAR
MUCHO EL ASPECTO DE ..........DEL DE LA SITUACION .

§ USTED EN ALGUNOS PASAJES DE SU DECLARACION HABLO A PARTES
DE UNA CAMIONETA EN QUE MOMENTOS SE COMIENZA HABLAR POR
PIERA VEZ DE UNA CAMIONETA O LLEGA A SU CONOCIMIENTO O USTED
LLEGA ............ .

§ EN EL MOMENTO EN QUE ENCONTRAMOS EMPEZAMOS A ENCONTRAR
RESTOS DE ..............LAS PARTES DEL VEHICULO Y YA DESPUES BUENO
CON EL TIEMPO SE DETERMINO CON TODO LO QUE SE HA
ENCONTRADO QUE ERA UNA CAMIONETA .

§ CRONOLOGICAMENTE PUEDE RECORDAR QUE PARTE PARA USTED FUE
DETERMINANTE PARA LLE GAR A ESA CONCLUSION .

§ NO CRONOLOGICAMENTE NO LO PUEDO DETERMINAR .
§ O CUAL FUE LA PARTE DETERMINANTE .
§ PARTES DE......... CÓMO EL EJE PARTES DE ........EL SEMIEJE DE

TRACCION .
§ HABIA ALGUNA ZONA EN LA CUAL PERSONAL DE LA BRIGADA DE

EXPLOSIVOS TENIA SU INGRESO VEDADO EN ESTA BUSQUEDA O ERA
ABSOLUTAMENTE LIBRE EN ESTO ME REFIERO A TOTALIDAD DE LOS
DIAS QUE USTED CONCURRIO .

§ A MI PARTICULARMENTE NO SE ME VEDO LA ENTRADA A NINGUN LADO
SALVO EN LAS PARTES MUY ADENTRADAS AL EDIFICIO QUE NO
.........ESTE QUE TAMPOCO LLEGUE YO HASTA AHÍ POR PROPIA
VOLUNTAD NO LLEGUE YO A LUGARES ...........ADENTRADOS AL EDIFICIO
NO .

§ SEÑOR PRESIDENTE SE PODRIA CORRER HACIA LA MAQUETA PARA
UBICAR EL CRATER A LA QUE HIZO ALUSION ............... .

§ TOME ASIENTO POR FAVOR ................PARESE VENGA PARA ACA .......AHÍ
LA VAN A TRAER UN MICROFONO ESPERE QUE LLEGUE LA CAMARA .

§ SI PUEDE UBICAR EL CRATER EN EN ESA MAQUETA .
§ SALVANDO LAS DIFERENCIAS NATURALES APROXIMADAMENTE AQUÍ

ESTA EL EDIFI EL CRATER LA PUERTA DE ENTRADA .
§ LO PUEDE INDICAR CON UN DEDO APROXIMADAMENTE EL EL RADIO

QUE CUBRIRIA .
§ LA OQUEDAD.
§ SI .
§ CALCULELE HASTA EL CORDON DE LA VEREDA ............. .
§ SOBRE LA MAQUETA SI LO PUEDE HACER ASI LO VEMOS TODOS .

FOLIO
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§ ESTE EL CORDON DE LA VEREDA .
§ SI.
§ EL CORDON DE LA VEREDA EL BLOCKE DE GRANITO QUE SEPARA LO

QUE ES LA ACERA PEATONAL A LO QUE ES LA CALLE ESTABA PARTIDO
O SEA QUE LLEGA UN POQUITITO MAS ACA ............Y HACIA ADENTRO
ESTE HABIA UNA PUERTA QUE CUANDO SE HABRIA SE BAJABA ..........Y
HACIA ADENTRO BUENO ESTE YA NO PUEDO DETERMINARLE BIEN POR
LA CANTIDAD DE DE ELEMENTOS PROPIOS DEL EDIFICIO QUE ESTABAN
SOBRE EL LA MISMA OQUEDAD ...........PERO APROXIMADAMENTE PUEDE
SER UN METRO Y MEDIO HACIA ADENTRO DOS METROS .

§ NADA MAS SOBRE LA MAQUETA .
§ TOME ASIENTO POR FAVOR .
§ AL OFICIAL LOPARDO LO CONOCE .
§ SI SEÑOR .
§ AL MOMENTO DE LOS HECHOS LO CONOCIA .
§ SI SEÑOR .
§ TRABAJO CON EL ALGUNA DIA .
§ EH SI SI SI HEMOS TRABAJADO JUNTOS.
§ NOS PUEDE RELATAR QUE DIA EN QUE CIRCUNSTANCIA ............ .
§ NO NO RECUERDO LOS DIAS PORQUE EL PERTENECIA EN ESE

MOMENTO A OTRA DIVISION ERA DE LA DIVISION INVESTIGACIONES DEL
DEPARTAMENTO DE EXPLOSIVOS ..............INCLUSIVE EN ESE MOMENTO
NO HACIAMOS ...........EL HACIA UN DIA DE GUARDIA Y NOSOTROS
TENIAMOS OTRO Y CADA CUATRO DIAS CORDINABA QUE ESTABAMOS
JUNTOS .

§ TAMBIEN USTED ................... .
§ TAMBIEN HUBO DIAS DISCULPEME TAMBIEN HUBO DIAS QUE POR EL

HECHO EN SI ESTE LOS DIAS DE FRANCO IBAMOS A TRABAJAR TAMBIEN
O SEA QUE PUEDE SER QUE EN DIAS DE FRANCO SE COORDINARA
CON QUE ESTEMOS JUNTOS Y NO ESTANDO DE GUARDIA NINGUNO DE
LOS DOS .

§ RECUERDA SI ALGUNOS DE ESOS DIAS O ALGUN OTRO REALIZO
ALGUNA ACTIVIDAD CONJUNTA CON EL Y SE ENCONTRO CON EL O
ALGO QUE LE LLAMARA LA ATENCION .

§ SI PUEDE SER QUE HAYA QUE HAYA ENCONTRADO ALGO CON EL CON
EL SEÑOR LOPARDO ................NO NO JUNTO CON EL SINO QUE ESE
MISMO DIA HAYA IDO EL SEÑOR LOPARDO AL LUGAR DEL HECHO YO HE
IDO JUNTO CON EL Y BUENO ESTE EL RECAVANDO POR UN LADO Y YO
POR OTRO DEL SECTOR ESTE DESPUES SE JUNTABAN TODOS LOS
ELEMENTOS Y SE DISPONIAN DONDE HABIAN SIDO LEVANTADOS SE
GUARDABAN EN BOLSAS SE ENUMERABAN Y BUENO ESTE ............ .

§ DONDE SE LABRABAN LAS ACTAS .
§ EN EL LUGAR .
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§ RECUERDA SI SE CONVOCABA A TESTIGOS....... CIVILES AJENOS A LA
REPARTICION .

§ EL PRIMER DIA SEGURO QUE NO .
§ Y LOS RESTANTES .
§ Y LOS RESTANTES DIAS NO NO YO NO NO NO LABRABA LAS ACTAS ASI

QUE NO LE PUEDO DECIR ..........CON ......CON CERTEZA SI SI .......... .
§ PERO POR EJEMPLO SI USTED ENCONTRABA ALGUN ELEMENTO SE

ENCARGABA DE TOMAR LOS DATOS DE ALGUNA PERSONA QUE
TAMBIEN LO HAYA VISTO PARA LUEGO CONFECCIONA EL ACTA O SE
DESENTENDIA CON EL HALLAZGO .

§ NO EH SI SI PRACTICAMENTE ERA COMO.... QUE SE LE DEJABAMOS AL
AL OFICIAL ACTUANTE Y ELLOS HACIAN EL RESTO DEL TRABAJO NO.

§ TAMBIEN HABLO DE HALLAZGOS EN AZOTEAS QUE USTED HABRIA
EFECTUADO .

§ SI SEÑOR SI SI.
§ LO PODRIA RELATAR .
§ EN EL EDIFICIO QUE SE CRUZABA UNOS VEINTE METROS

APROXIMADAMENTE HACIA EL LADO DE VIAMONTE ME ENCONTRADO
RESTOS DE PLASTICOS DE LO QUE VIENE A SER UN TABLERO DE DE UN
VEHICULO PEDACITOS DE PLASTICOS .

§ ESTO CUANDO OCURRIO .
§ EN EL MISMO DIA ULTIMA HORA DE LA DE LA O SEA ULTIMA HORA DE DE

MI LABOR EN ESE LUGAR .
§ Y COMO FUE QUE DECIDIO CONCURRIR A ESE LUGAR .
§ NO NO.
§ FUE AVISADO LO LLAMARON .
§ NO NO NO NO NO ERA UNA BUSQUEDA QUE HACIAMOS A CRITERIO

NUESSTRO ..............EN PRINCIPIO ERA ALGO OBJETIVO SOBRE UN
LUGAR Y DESPUES BUENO IBAMOS TRATANDO DE VER ESTE .......... LOS
DISTINTOS LUGARES .

§ BUENAS TARDES SEÑOR .
§ BUENAS TARDES SEÑOR .
§ DIGAME SEÑOR ...........ALGO NO ME QUEDO CLARO USTED DIJO QUE

FUE DEL PRIMERO AL DECIMO DIA SON DIAS CORRIDOS O DIAS DE
GUARDIA O............ .

§ YA LO ACLARO DOCTOR .
§ COMO.
§ ESO LO ACLARO DIJO QUE ........... .
§ PERO NO LO ENTENDI YO .
§ BUENO DIJO QUE IBA UN DIA TRES DIA NO UN DIA TRES DIAS NO ESO

FUE LO QUE DIJO QUE HACIA VENTICUATRO HORAS DE TURNO Y
SETENTA Y DOS HORAS FRANCO .

§ BIEN SIN PREJUICIO DE ESO DCOTOR NO NO LO CONTRADIGO PERO
ACABA DE DECIR TAMBIEN DE QUE IBA A LOS FRANCOS .

FOLIO
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§ ...(V.S)... .
§ .......FUE EL PRIMER DIA QUE FUE EL CUARTO DIA QUE LUEGO VOLVIO A

IR MAS TARDE .
§ PERFECTO .
§ RECUERDA QUE OTRO DIA FRANCO QUE NO HAYA SIDO ........ .
§ NO NO ....... .
§ .....EN ESA.......... .
§ ........EN LOS DIAS FRANCOS NOSOTROS NOS QUEDABAMOS EN EL

CUARTEL PARA O SEA LA GENTE QUE IBA FRANCO NO IBA A TRABAJAR
AL LUGAR IBA LA GENTE QUE ESTABA DE GUARDIA ESE DIA NOSOTROS
IBAMOS PARA REFORZAR LA GUARDIA POR POR CUALQUIER OTRA
EVENTUALIDAD .

§ DIJO QUE EL ALGUNOS ELEMENTOS LO ENCONTRO CUANDO ESTABA
LOPARDO ...........EL BLOCK DE MOTOR A QUE HA HECHO REFERENCIA
ESTABA EL OFICIAAL LOPARDO .

§ NO NO ME RECUERDO SEÑOR.
§ NO SE ACUERDA .
§ DOCTOR VALLE CUAL ERA LA OBJECION.
§ NO TENGO MAS PREGUNTAS A MOMENTO............. .
§ ES QUE LA HABIA CONTESTADO...(I)... PREGUNTA SEÑOR PRESIDENTE

CON LE PREGUNTARON VARIAS VECES POR LOPARDO Y SI COINCIDIAN
LOS FRANCOS Y AHORA UNA PREGUNTA ASI DIRECTA SOBRE ESTE
PUNTO ..........ES MANIFIESTAMENTE IMPROCEDENTE GRACIAS.

§ EH DOCTOR.
§ NO TENGO MAS PREGUNTAS SEÑOR PRESIDENTE .
§ DOCTOR LA ROCA.
§ NO HAY PREGUNTAS POR AHORA GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE .
§ MUY BIEN ...................DOCTOR ZUPPI .
§ GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE .
§ PERDON DISCULPEME ...(I)... DOCTOR VALLE LE TOCA .
§ EH DESPUES YO ME CONFUNDI DIGAMOS CON OTRO TESTIGO .............. .
§ NO GRACIAS Y ................... .
§ ...(V.S)... .
§ ............SOLO POR FISCALIA ............. .
§ PERDON DE CUALQUIER MANERA NO TENGO PREGUNTAS QUE HACER

GRACIAS .
§ DOCTOR GARCIA.
§ NO NO TENGO PREGUNTAS SEÑOR PRESIDENTE .
§ DE IGUAL MODO NO HAY PREGUNTAS SEÑOR PRESIDENTE .
§ DOCTOR GIRARDENGUI .
§ NO HAY PREGUNTAS .
§ MUY BIEN ENTONCES AHORA SI DOCTOR .
§ GRACIAS..............USTED COMENTO QUE SE DEDICABA

A..........ENCONTRAR RESTOS DE LO QUE PODIA SUPONER EL
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CONTIENENTE EN EL CUAL SE HABIA ENVIADO O SEA SE HABIA
PRODUCIDO LA EXPLOSION .............SU TRABAJO UNA VEZ HALLADO EL
RESTO TAMBIEN DIJO QUE ............SE PONIA DENTRO DEL PLASTICO
USTED LO TRASPORTABA A UN DETERMINADO LUGAR A ESOS
PLASTICOS A ESAS BOLSAS .

§ SI ALGUN TRASPORTE QUE TIENE LA BRIGADA DE EXPLOSIVOS ES UN
CAMION DE LOS QUE TENEMOS NOSOTROS UN.................TRASPORTE
MEDIANO .

§ ENTONCES TODOS LOS RESTOS QUE USTED ENCONTRABA SE
LLEVABAN EN BOLSAS A ESE CAMION .

§ SI.
§ DE ALLI SE IBAN SE LLEVABAN A ALGUN OTRO LADO .
§ NO LE ENTIENDO LA PREGUNTA ..... .
§ SI DEL CAMION ............CUAL ERA EL DESTINO FINAL .
§ Y EN UN PRINCIPIO A LA SEDE NUESTRA .
§ HABIA ALGUN OTRO LUGAR EN PASTEUR QUE SE UTILIZABA COMO

DEPOSITO .
§ AL PRINCIPIO HABIA UNA ...........UN ERA UN COMERCIO DONDE

NOSOTROS ESTE ...............NOS HABIA PRESTADO LA GENTE DEL LUGAR
PARA QUE ESTE SI TENIAMOS QUE TOMAR AGUA ES DECIR PORQUE
QUERIAMOS PASAR AL BAÑO ................PERO NO NO JUNTABAMOS ESTE
RESTOS AHÍ LOS AMONTO JUNTABAMOS LOS RESTOS Y LO PONIAMOS
EN EL CAMION ESTE O LA CAMIONETA SE IBAN DIRECTAMENTE AL
........AL ASIENTO NUESTRO .

§ USTED EN ESE LUGAR AL QUE HACE REFERENCIA DONDE TOMABAN
AGUA TOMABAN ALGUN REFRIGERIO RECUERDA SI HABIA PIZARRONES.

§ ERA UNA CASA QUE VENDIAN MUEBLES DE OFICINA ASI QUE PUEDE
SER QUE HAYAN HABIDO PIZARRONES NO NO NO TENGO EL DETALLE .

§ USTED UTILIZO ESOS PIZARRONES .
§ NO NO .
§ ME PARECE QUE LA PREGUNTA DIJO QUE NO RECORDABA SI LOS

HABIA .
§ NO NO .
§ ...(V.S)... .
§ ENTENDI ENTENDI QUE SI HABIA .
§ NO NO DIJO QUE PODIA HABER PIZARRONES PERO QUE NO ........... .
§ PODIAN HEBER HABIDO PIZARRONES PORQUE ERA UNA CASA QUE SE

DEDICABA VENTA DE MUEBLES DE OFICINA HABIAN SILLAS TAL VEZ
PARECIDAS A ESTAS ESCRITORIOS................BIBLIOTECAS COSAS ASI
NO NO NO TENGO EN PRESENTE SI HAN HABIDO PIZARRONES PERO
HABER USADO NO .

§ PARA PORQUE NO ME QUEDA CLARO EN ALGUN MOMENTO QUEDARON
COMO DEPOSITO PIEZAS QUE USTED FUE PONIEN ........

§ ...(I)... .
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§ PERDON DIJO QUE LA QUE NO QUE LAS PIEZAS ERAN LLEVADAS AL...... .
§ EN EL PRINCIPIO.
§ .......... DIJO QUE ERAN LLEVADAS A LA CAMIONETA Y DE LA CAMIONETA

ERAN LLEVADAS PRESUNTAMENTE A LA DIVISION .
§ USTED SABE COMO SE PODIA UBICAR AL TITULAR DEL DOMINIO DEL

VEHICULO.
§ NO NI IDEA SEÑOR .
§ ESO ES FUNCION DE QUIEN .
§ SUPONGO QUE ESO LO HARIA LA DIVISION SUSTRACCION DE

AUTOMOTORES QUE ES LA TIENE ............LA FUNCION ESPECIFICA PERO
....NO NO ERA NO ERA FUNCION NUESTRA .

§ USTED DIJO QUE A MEDIDA QUE SE IBAN ENCONTRANDO PEDAZOS
DEL VEHICULO PUDO IR FORMANDOSE UNA IDEA DE LA MARCA DEL
VEHICULO .............PERO ESO PASO MAS ADELANTE DIJO ASI
TEXTUALMENTE .

§ SI.
§ PUEDE UBICAR USTED TEMPORALMENTE CUANDO USTED TUVO

NOCION ACABADA DEL LA MARCA DEL VEHICULO .
§ DOCTOR VALLE.........
§ YO HABRE TENIDO........... .
§ ...(V.S)... .
§ ESPERE UN MINUTO.
§ FUE INTERROGADO POR LA FISCALIA SOBRE ESE TEMA SEÑOR

PRESIDENTE SOBRE............ .
§ ENTIENDO QUE DIGAMOS LA PREGUNTA TIENE UN MATIZ

RAZONABLEMENTE DISTINTO Y CONVENGAMOS QUE ...........TANTO ESTA
PRESIDENCIA COMO LAS RESTANTES HAN PERMITIDO TANTO A SU
PARTE COMO A LAS DEMAS INSISTIR SOBRE LA PREGUNTA QUE
HABIAN SIDO FORMULADAS QUIZAS SOLO A LA TERCERA O A LA
CUARTA VEZ LOS HEMOS DETENIDO CON LO CUAL ME PARECE
RAZONABLE QUE AUN CUANDO SEA ASI IMPRODE QUE ALGUNA VEZ LE
TOQUE A USTED ............LA IGUALDAD DE TRATO ...........LA PREGUNTA LA
VA LA VOY A DEJAR QUE SE FORMULE ........... .

§ SI ME PODRIA REPETIR LA PREGUNTA .
§ PODRIA REPETIR LA PREGUNTA .
§ SI O SEA USTED DIJO QUE HABIA TOMADO EN ALGUN MOMENTO MAS

ADELANTE O SEA NO DIO UNA REFERENCIA PRECISAS TOMO
CONCIENCIA ............. .

§ LE VUELVO A SER REITERATIVO NO NO SE EN LA CANTIDAD DE DIAS
TAL VEZ AL SEGUNDO DIA DE LA GUARDIA MIA QUE SERIAN.......... .

§ EH DOCTOR VALLE LE PIDO POR FAVOR ESTA SIENDO GESTOS DESDE
HOY DE CIERTO ISTRIONISMO LE PEDIRIA QUE EL ISTRIONISMO LO
DEJEMOS PARA OTRO MOMENTO Y LE PEDIRIA QUE GUARDEMOS LA
COMPOSTURA DADO QUE TAMPOCO VOY A PERMITIR QUE NINGUNA
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OTRA PARTE CUANDO USTED FORMULE UNA PREGUNTA REALICE
GESTOS ...(I)... .

§ SEÑOR PRESIDENTE DE NINGUNA MANERA QUISE MOLESTAR A LA
QUERELLA ESTOY CONVERSANDO CON MI COLEGA .

§ ME PARECE QUE LE VUELVO A REITERAR NO SE SI LA QUERELLA LO HA
VISTO LO HE VISTO YO .

§ BUEN.
§ NO SE SI LA MOLESTO A LA QUERELLA PORQUE SIQUIERA SE SI LA

QUERELLA LO HA VISTO .
§ ...(V.S)... .
§ LE PIDO DISCULPAS A LA PRESIDENCIA .
§ LE PIDO QUE NO LO REITERE NADA MAS .............DOCTOR .
§ LE ESTABA DICIENDO QUE NO ............LA DETERMINACION DE MI PARTE

ESTE PUEDE HABER SIDO AL OCTAVO DIA O SEA AL SEGUNDO DIA AL
TERCER DIA DE TRABAJO MIO ............NO SE SI ME SOY EXPLICITO........ .

§ PERFECTAMENTE.
§ ........... EN LA RESPUESTA .
§ USTED COMENTABA SUS HALLAZGOS EN EL CUARTEL ...(I)... .
§ NO PORQUE LLEGAMOS TAN CANSADOS DEL TRABAJO QUE NO ......... .
§ EN ALGUN MOMENTO............ .
§ ERA ALGO QUE SI SE COMENTABA SE COMENTABA EN EL MOMENTO DE

LABOR Y DESPUES ESTE........ TAL VEZ SEA POR UNA CUESTION
YA.......DE LA COSTUMBRE DEL TRABAJO NO............UN POQUITITO NOS
DELIGABAMOS DE LA DE LA COSA NO.

§ SABE SI ESTABA EL JEFE DE BOMBEROS PRESENTE CUANDO USTED
ENCONTRO EL.............. .

§ USTED SE REFIERE AL SUPERINTENDENTE .
§ AL QUE EN ESE MOMENTO ERA JEFE SI AL SUPERINTENDENTE .
§ EN EL MOMENTO DE LA EXPLOSION .
§ SI.
§ ...(V.S)... .
§ AL MOMENTO EN EL CUAL USTED ENCONTRO EL BLOCK DE MOTOR .
§ NO NO NO NO LO RECUERDO NO RECUERDO HABERLO VISTO .
§ EH ............. .
§ SI RECUERDO HABIA UN JEFE QUE ERA UN SUBCOMISARIO PERO NO

RECUER NO ERA DE LA DEPENDENCIA ERA ALGUIEN QUE ..........CREO
QUE EN ESE MOMENTO ES LO QUE ERA LA GUARDIA INFANTERIA Y ERA
UNO DE LA GENTE QUE ESTABA INTENTANDO PONER UN POCO DE
OR......LE HABLO EN EL MOMENTO PRECISO O SEA A LOS INSTANTES DE
DEL HECHO NO ERA ALGUIEN QUE TENIA SE HABRIA ESTARIA ABOCADO
A LA ............. .

§ NO.
§ ..........A LA TAREA DE .......... .
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§ PERDON EL DOCTOR LE ESTA PREGUNTANDO RESPECTO DEL DIA QUE
ENCONTRARON ESA PEDAZO DE BLOCK O SEA QUE FUE LA SEGUNDA
VEZ QUE USTED FUE ESTARIAMOS UBICADOS EN EL DIA VENTIDOS .

§ EH NO SI SI USTED ME PREGUNTA PRECISAMENTE POR EL
SUPERINTENDENTE DE BOMBEROS NO NO NO RECUERDO HABERLO
VISTO EN ESE MOMENTO PUEDE SER QUE HAYA ESTADO YO
DESCONOZCO .

§ EL HALLAZGO DE ESE BLOCK TRAJO ALGUN TIPO DE CONMOCION .
§ NO NO SE A QUE SE REFIERE SEÑOR NO NO ENTIENDO LA PREGUNTA .
§ BUENO ES LO MISMO ENCONTRAR EL BLOCK QUE ENCONTRAR LA

LLANTA .
§ ES UN RESTO .
§ QUE TIENE EL MISMO VALOR.
§ PARA PARA MI SI PUEDE SER ............... .
§ CORRECTO.
§ .......... UNA EVIDENCIA MAS ES ALGO SUMADO A LA A LO QUE YA SE

ENCONTRO .
§ ENCONTRO RESTOS DE LA PUERTA DE LA D.A.I.A EN ESA OQUEDAD DE

LA A.M.I.A PERDON NO DE LA D.A.I.A .
§ RESTOS DE LA PUERTA NO LO QUE SI ............YO ME HE DADO CUENTA

QUE QUE ERA UNA PUERTA QUE SE BAJABA QUE QUE O SEA PARA
ABRIR EL ACCESO AL EDIFICIO SE............SE INTERNABA EN EL PISO
MEDIANTE ALGUNA GUIA SI SE BAJABA CON CADENAS O CON ALGUN
SISTEMA HIDRAULICO NEUMATICO NO PUERTA PEDAZOS DE PUERTA
NO NO ENCONTRE .

§ PERO ESO LO ADVIRTIO EN BUSCANDO ................ .
§ SI SI SI SI PORQUE SE VEIA EL LUGAR DONDE DONDE BAJABA LA

PUERTA YO CREO HABER VISTO EN EL LUGAR LA PARTE DE ARRIBA DE
LO QUE SERIA LA PUERTA AHORA NO SE SI ESTABA ESTE
FRAGMENTADA O............O PARTIDA EN PEDAZOS ESTE SI ES A ESO QUE
SE REFIERE NO.

§ SI SI.
§ DISCULPEME CUANDO USTED DICE LA PARTE DE ARRIBA ESTAMOS

HABLANDO DEL CANTO DE LA PUERTA DIGAMOS ........ .
§ CLARO.
§ ........LA PUERTA VISTA........... .
§ SI SI SI .
§ ........... ...(I)... ARRIBA DEL CANTO .
§ SI ES UNA ERA UNA PUERTA QUE BAJABA O SEA QUE YO LO QUE ESTOY

VIENDO A NIVEL DEL PISO ES LA PARTE DE ARRIBA DE LA PUERTA EL
CANTO .

§ ...(I)... .
§ USTED BUSCO TAMBIEN ELEMENTOS DE EL EXPLOSIVO .
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§ NOSOTROS NOS ABOCAMOS A LA TAREA DE TRATAR DE RECAVAR
TODOS LOS ELEMENTOS QUE PUDIERAN ............QUE NOS DIERAN LA
PAUTA DE QUE ...(I)... EXPLOSIVOS NO NO HE ENCONTRADO RESTOS
DE EXPLOSIVOS .

§ SE FORMO UNA TESIS O UNA POSICION USTED CUANDO LLEGO AL
LUGAR SOBRE COMO HABIA SUCEDIDO ESTO DENTRO DEL COCHE
BOMBA .

§ ERA UNA PRESUNCION DE LO QUE PODIA HABER SIDO POR EL OLOR A
AMONIACO .

§ SI.
§ ESTO LO DIGO EN FORMA PARTICULAR .
§ SI SI ..........Y ESTO QUE SIGNIFICA....... LA PRESUNCION ............. .
§ QUE HABIA SIDO ALGUN ELEMENTO QUE TENIA EN SUS COMPONENTES

NITRATO DE AMONIO .
§ Y UNA BOMBA DE ESA NATURALEZA SEGÚN SU EXPERIENCIA COMO

HUBIERA .............O SEA COMO HABIA ESTABA ANCLADA EN EL EN EL
VEHICULO ESTABA SUELTA .

§ PUE PERDON ESTA EN CONDICIONES A ESTA LA REFORMULARIA
DOCTOR ...............USTED ESTA EN CONDICIONES DE DETERMINAR
.......COMO ERA TRASPORTADA LA BOMBA DIGAMOS SUPONIENDO
USTED SUPONIA QUE ERA UN COHE BOMBA ...........NO.

§ SI.
§ ESO ES LO QUE USTED DIJO QUE ENCONTRO RESTOS Y DEMAS.
§ SI SI SE ENCONTRARON RESTOS DE CAMIONETA...........
§ BIEN.
§ ..........POR POR EL TIPO DE ............ .
§ USTED ESTA EN CONDICIONES DE ESTABA EN CONDICIONES O ESTA

EN CONDICIONES TECNICAS DE .............PODER DECIR COMO ESTARIA
COLOCADA EN ESE VEHICULO LA BOMBA .

§ BUENO LO QUE USTED SE REFIERE LA BOMBA ..........SI ESE ALGO SE
TRASPORTABA EN LA CAJA DE LA CAMIONETA .

§ ESTA BIEN.
§ EN OTRO LUGAR NO PODRIA HABER ENTRADO .
§ HASTA AHÍ ES CORRECTO .........MAS ALLA DE ESO PODRIA DECIR COMO

ESTABA HACIENDO TRASPORTADA DENTRO DE ESA CAJA COMO
ESTABA COLOCADA QUE FORMA TENIA QUE OTROS ELEMENTOS ....... .

§ NO EN LA FORMA NO LE PODRIA DECIR PORQUE PODRIA HABER
ESTADO O EN CAJON O PODRIA HABER ESTADO EN BOLSAS DE......DE
PLASTICO O DE TELA DE ALGODÓN NO NO LE PODRIA DECIR COMO .

§ USTED CUMPLIA ALGUNA ACTIVIDAD TAMBIEN EN LA CIUDAD
UNIVERSITARIA .

§ NO YO NO FUI NUNCA A LA CIUDAD UNIVERSITARIA ...........HE IDO UNA
VEZ A LLEVAR GENTE QUE............AHÍ SE VOLVIA A REPASAR LOS
ESCOMBROS DE TODO LO QUE SE HABIA LLEVADO DE LA A.M.I.A PERO
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NO YO NO TRABAJE YO FUI A LLEVAR GENTE EL UNICO TRABAJO MIO
EN ESE MOMENTO FUE SUBIERME A UN VEHICULO DE LA .........DE LA
REPARTICION LLEVARLOS HASTA EL LUGAR Y VOLVER .

§ ESO CUANDO FUE SEÑOR.
§ NO NO RECUERDO BIEN YA CON PASADO EL MES EL MES LARGO

.......RECUERDO SI QUE EN ESE TERRENO HABIA UN VALLADO DE
MADERAS DE APROXIMADAMENTE DOS METROS DOS METROS VEINTE
DE ALTO ES LO QUE YO VI ADONDE PUDE LLEGAR CON EL VEHICULO
NO QUE TRASPORTABA LA GENTE QUE IBA A TRABAJAR .

§ USTED PROCEDIO AL SECUESTRO DE TIERRA .
§ NO.
§ RECUERDA HABER HALLADO PERDON NO ES ASI SINO QUE RECUERDA

HABER ESCUCHADO DEL HALLAZGO DE UNA BIZAGRA DE PUERTA
LATERAL .

§ NO.
§ MUCHAS GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE .
§ MUY BIEN LA QUERELLA DOCTOR AVILA .
§ BUENAS TARDES .
§ BUENAS TARDES ...(I)... .
§ CONOCE USTED SI SE REQUIRIO LA COLABORACION DE LA

TERMINALES AUTOMOTRICES PARA IDENTIFICAR LOS RESTOS QUE SE
IBAN ENCONTRANDO.

§ SI .
§ QUIEN LO HIZO Y COMO SE IBA HACIENDO .
§ ERA GENTE DE RENAULT PERO NO LO SE DETERMINAR EL NOMBRE DE

LAS PERSONAS SUPONGO QUE SERIAN INGENIEROS DE LA FIRMA
RENAULT.

§ NO YO LO QUE LE PREGUNTABA ERA QUIEN LO HACIA DE LA PARTE DE
INVESTIGACIONES ES DECIR ........... .

§ SABE QUIEN LOS CONVOCO A LOS TECNICOS DE ....... .
§ ...(V.S)... .
§ NO NO DESCONOZCO ESO NO ESTABA A MI ALCANZE SEÑOR .
§ PERO USTED LE DIERON INDICACION DE QUE DEBIA DE ENTREGAR

ESTOS RESPUESTOS A ALGUIEN PARA QUE LOS CERTIFICARA.
§ NO NO NO.
§ ...(V.S)... .
§ DIJO QUE EN BOLSA LO PONIAN UNA EN UNA CAMIONETA Y LA

CAMIONETA IBA HACIA LA DEPENDENCIA ESO FUE CLARO...... EN EL
LUGAR POR LO MENOS LO QUE DIJO EL TESTIGO NO ...(I).. A NADIE .

§ LE PREGUNTARON CUANDO YO LE PREGUNTO SI SABE PORQUE
.........SE IDENTIFICO LA MARCA DEL VEHICULO UTILIZADO .

§ PORQUE SE IDENTIFICO LA MARCA DEBE HABER SIGNOS DE
QUE........DE LA MARCA DE ESE VEHICULO ERA ESA .......NO
DESCONOZCO PORQUE IDENTIFICARON AHÍ AHÍ ELEMENTOS QUE SON
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DE UNA MARCA DE VEHICULO SUPONGO YO QUE POR ESO HAN
DETERMINADO ESA .

§ PERO USTED NO SABE PORQUE PIEZA PORQUE PORQUE PARTE NO LO
CONOCE .

§ PARTES DE MOTOR PARTES DE TRACCION PARTES ...........DE LA CHAPA
LA NUMERACION .......SON TODOS UN CONJUNTO DE ELEMENTOS QUE
VAN DANDO UNA PRUEBA CADA VEZ MAS FEHACIENTE NO .

§ CONOCE CUANDO PUDO INDIVIDUALIZARCE EL VEHICULO CONCRETO Y
PORQUE RAZON .

§ NO NO NO .
§ CUANDO USTED REALIZA LA TAREA DE INVESTIGACION ............EL

HALLAZGO DE ELEMENTOS QUE PERMITAN INDIVIDUALIZAR EL
VEHICULO CONCRETO NO QUE PERMITAN DECIR QUE FUE UN
VEHICULO SINO QUE NOS PERMITA LLEGAR AL ...(I)... TIENE EL MISMO
TRATO QUE CUALQUIER OTRA PARTE DEL VEHICULO .

§ PERDON NO ENTENDI YO LA PREGUNTA DISCULPEME DOCTORA NO LA
COMPRENDI YO .

§ CUANDO ESTAN COLECTANDO LOS ELEMENTOS DE PRUEBA .
§ MMMMMM.
§ ES LO MISMO EL TRATO QUE SE LE DA CORRE LA MISMA SUERTE EL

TRATO QUE SE LE DA A UNA CUBIERTA POR EJEMPLO......... .
§ YA DIJO QUE SI JUSTAMENTE SE LE PREGUNTO SOBRE EL BLOCK DE

MOTOR Y DIJO QUE SI QUE LO PONIA EN BOLSA LO ME LO LLEVABA A LA
CAMIONETA IBAN TODOS JUNTOS .

§ PERO LA PREGUNTA ES GENERAL YO LO QUE QUIERO SABER ES SI
AQUELLAS PARTES QUE EL DEBE CONOCER QUE PERMITEN
INDIVIDUALIZAR ................ .

§ LO QUE PASA QUE EL DIJO QUE TODAS LAS PUSO EN LO MISMO O SEA
EN REALIDAD EL HA DICHO ..NO HA DISCRIMINADO NADA TODO SE HA
DADO EL MISMO TRATO SEGÚN HA DICHO EL TESTIGO ..............EL
TESTIGO LO HA DICHO NO LO DIJE YO DOCTORA .............YA HA DICHO
EL QUE NO HA DISCRIMINADO QUE LAS PONIA EN BOLSA ESAS BOLSAS
SE LLEVABAN A LA CAMIONETA DE EXPLOSIVOS DE EXPLOSIVOS
PRESUME QUE IBA A LA DIVISION A SI QUE NO LE HA NO HA HABLADO
DE QUE SE DISCRIMINARA NINGUNA PIEZA POR NINGUNA RAZON .

§ ES QUE NO PUEDO PREGUNTAR POR RESPETO AL TESTIGO SI EL SABE
QUE EN EL BLOCK DE MOTOR ESTA UNA NUMERACION ME PARECE
.......UNA PREGUNTA .......... .

§ ESTABA ALLI DICE QUE NO VIO NINGUNA NUMERACION EL DIJO
CUANDO LA CUANDO LA LEVANTO NO VIO NADA ........SE LE PREGUNTO
SOBRE ESO DOCTORA .

§ BUENO MUCHAS GRACIAS .
§ NO NO HAY PORQUE .
§ DOCTOR AVILA .
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§ SI CUANTO CUANTO CUANTO TIEMPO DEMORO EN ADVERTIR ESTA
OQUEDAD DE LA QUE NOS HABLO DESDE EL MOMENTO EN QUE LLEGO
EL PRIMER DIA .

§ EL TIEMPO QUE DEMORE EN DARME CUENTA DONDE ESTABA EL
INSTANTANEO FUE ...(I)... .

§ PORQUE QUE QUE FUE QUE LE LLAMO LA ATENCION DESCRIBALO POR
FAVOR .

§ LO QUE ME LLAMO LA ATENCION ........EL HECHO EN SI ESTE LA
SITUACION .............EL TEATRO DE DEL MOMENTO LO........... .

§ USTED NOS HABLO DE ESCOMBRO FINOS .
§ SI.
§ POR OPOSICION A QUE .
§ COMO POSICION A QUE .
§ SI ES DECIR SI HAY ESCOMBROS FINOS PARECIERA QUE HAY OTRA

CLASE DE ESCOMBROS ...(I)... .
§ CLARO TODA LA PARTE GRUESA LA LA O SEA LA DESTRUCCION MAYOR

ESTUVO TODA ADENTRO PARA ADENTRO DEL EDIFICIO .....Y PARTES DE
VIDRIO PARTES DE MAMPOSTERIA A ESO ME REFERIA A LOS
ESCOMBROS FINOS QUE NO HABIA NO HABIA DESTRUCCION DE
PAREDES ........NO SE SI SOY CLARO EN LA DEFINICION PARTES DE
VIDRIO PARTES DE PUERTA PARTES DE DE VENTANAS PERSIANAS .

§ Y EN LA OQUEDAD QUE SE ADVERTIA QUE TIPO DE ESCOMBROS DIRIA
USTED QUE HABIA EN LA OQUEDAD .

§ LA TIERRA ESPONJADA HABIA RESTOS DEL MATERIAL FINO PEDAZOS
DE PIEDRAS........ NO ERA NO ESTABA NO ESTABA COMPLETAMENTE
TAPADO POR ESCOMBROS O SEA UNO LO ADVERTIA ...........ESTE AL
INSTANTE .

§ SE TOMO ALGUNA PRECAUCION PARA PRESERVARLO.
§ SI NOSOTROS ESTE .............ENSEGUIDA TRATAMOS DE ..........DE VALLAR

EL LUGAR ...........POR LO MENOS ESTE LA LA LA DONDE FUE EL
SUPÙESTO EPICENTRO DE LA EXPLOSION .

§ Y CON QUE CLASE DE OBJETO HICIERON ESE VALLADO.
§ EN UN PRIMER MOMENTO LO HICIMOS ESTE ............EN FORMA HUMANA

DIGAMOS Y DESPUES CON CINTAS CINTAS ESTACAS .
§ HICIERON CIRCULAR ALGUN TIPO DE PREVENCION ACERCA DE ESE

LUGAR DE QUE NO SE TRANSITARA O ALGO ASI .
§ PREVENCION EN CUANTO A QUE DICE USTED NO NO.... .
§ EN CUANTO A QUE LA GENTE QUE ESTABA .......... .
§ PARA QUE NO SE RETIREN ELEMENTOS DE AHÍ SI SI NOSOTROS

ESTABAMOS ABOCADOS JUSTAMENTE A CUIDAR EN DETALLE ESE
LUGAR PARA TRATAR DE RECABAR LA MAYOR CANTIDAD DE DATOS
QUE PUDIERAN SALIR DE AHÍ .

§ USTED O ALGUIEN QUEDO ALGO ASI COMO DE CONSIGNA EN ESE
LUGAR .
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§ SI QUEDO DE COSI SI ESTABAMOS PERMANENTEMENTE IBAMOS UNOS
REELEVABAMOS CON OTROS ASI ESTE DURANTE VARIOS DIAS FUE
POR ESO LE DECIA DE QUE EN DIAS DE FRANCO LA GENTE QUE IBAMOS
A CUBRIR ESTE EL LLAMADO LA GENTE QUE IBA LA QUE ESTABA DE
GUARDIA Y NOSOTROS NOS QUEDABAMOS EN EL CUARTEL PARA
CUBRIR LOS LOS LOS OTROS POSIBLES HECHOS GRACIAS A DIOS QUE
NO OCURRIO NINGUNO ESTE QUE PUDIERAN SUCEDER EN EL AMBITO
DE LA CAPITAL NO.

§ USTED............. .
§ O SEA QUE LA PERMANENCIA DE GENTE DE EXPLOSIVOS ESTE ERA

CONSTANTE AHÍ NO ES QUE FUE UNA BRIGADA TRABAJARON DIEZ
HORAS Y SE FUERON DEL LUGAR Y DEJARON DIEZ HORAS ESTE........
QUE ANDUVIESE CUALQUIERA POR EL LUGAR NO NO FUE PERMANENTE
LA LA PRESENCIA DEL PERSONAL DE EXPLOSIVOS TANTO DE
OPERACIONES O SEA EN ESTE MOMENTO LO QUE ES OPERACIONES Y
CONTRAMEDIDAS INVESTIGACIONES .

§ USTED RECUERDA HABER SIDO .............INTERPELADO PREGUNTADO
POR ALGUN PERIODISTA EN ESTOS PRIMEROS MOMENTOS .

§ NO NO .
§ CON ALGUN PERIODISTA CON UN GRABADOR POR EJEMPLO.
§ NO NO NO NO NO NO.
§ SABE DE ALGUN COMPAÑERO DE USTED QUE ESTUVIESE HACIENDO

ESTA TAREA DE RECOGER RESTOS QUE HUBIESE SIDO INTERPELADO
POR UN PERIODISTA .

§ DESCONOZCO SEÑOR.............POR LO MENOS A MIS OIDOS NO LLEGO
QUE NADIE HAYA HABLADO CON CON ALGUN PERIODISTA .

§ USTED NOS DIJO QUE LA OQUEDAD TENDRIA UNA PROFUNDIDAD DE
ENTRE SETENTA Y OCHENTA CENTIMETROS.

§ ENTRE OCHEN SI SETENTA Y UN METRO ES LO QUE ES LA PARTE FLOJA
LO QUE USTED PUEDE VER A SIMPLE VISTA PERO SI DETALLA ESTE ES
MUCHO MAS PROFUNDA.

§ ESTOS SETENTA CENTIMETROS ERA LO QUE USTED ADVIRTIO EN EL
MOMENTO DE LA LLEGADA .

§ APROXIMADAMENTE SI LA PROFUNDIDAD .
§ ERA LO QUE DIGAMOS DE LA SUPERFICIE........... .
§ SI SI SI .
§ .....DE LA VEREDA AHÍ HABIA UNA UN DESNIVEL DE SETENTA

CENTIMETROS .
§ SI SI SI.
§ Y ESE DESNIVEL A CUANTO ALCANZO UNA VEZ QUE SE LLEGO A

DIGAMOS AL ..........AL MOMENTO DIGAMOS .......... .
§ ...(V.S)... .
§ NO NO LO SE CON EXACTITUD PERO ERAN ......FACIL ARRIBA DEL

METRO SETENTA .
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§ Y CUANTO TIEMPO SE DEMORO EN LLEGAR HASTA ESTE METRO
SETENTA .

§ NO ME RECUERDO SEÑOR NO.
§ ES DECIR A DECIR BUENO ACA YA NO HAY MAS RESTO DE EXPLOSION .
§ NO Y ESO ESTUVIMOS FACIL ESTE............TREINTA DIAS TRABAJANDO

EN ESO .
§ ES DECIR PARA LLEGAR A ESTA CERTEZA DE QUE NO HABIA MAS QUE

........DEBAJO DE ESTE METRO SETENTA .
§ SI SI........ SI DONDE YA NO HABIA MAS ESTE POSIBILIDADES DE SEGUIR

ENCONTRANDO RESTOS PORQUE YA ESTABA CONSISTENCIA NATURAL
DEL SUELO .

§ A ESO ME REFERIA.
§ SI SI APROXIMADAMENTE UN MES NO NO LE SE DECIR CON EXACTITUD

PERO FUE MUCHO EL TIEMPO QUE SE TRABAJO AHÍ .
§ CUANTO CALCULA USTED QUE DESDE ESTOS SETENTA U OCHENTA

CENTIMETROS ESTABA ESTE PEDAZO DE BLOCK QUE ESTABA EN LA
FOTOGRAFIA SETENTIOCHO POR DEBAJO CUANTO ESTARIA
ENTERRADO.

§ POR DEBAJO DE LOS SETENTA CENTIMETROS UNOS ESTE CINCUENTA
CENTIMETROS MAS .

§ BUENO NO NO HAY MAS PREGUNTAS POR AHORA .
§ DOCTOR POBLETE , DOCTOR VILLARREAL ,DOCTOR CEROLINI

,DOCTORAS , DOCTOR GARCIA DIETZE .
§ NO VOY A PREGUNTAR .
§ DOCTOR GIRARDENGUI .
§ NO HAY PREGUNTAS .
§ DOCTORA ....... SEÑOR FISCAL .
§ EH SEÑOR USTED CONOCE AL OFICIAL MAURICIO ADRIAN BARRERA .
§ SI SEÑOR.
§ AL MOMENTO DE LOS HECHOS NOS PUEDE DECIR DONDE REVISTABA .
§ NO NO RECUERDO SI ESTABA EN INVESTIGACIONES O EN O EN LO QUE

ERA EN ESE MOMENTO LA DIVISION BRIGADA DE EXPLOSIVOS NO NO
RECUERDO ME PARECE QUE ESTABA EN INVESTIGACIONES...... ME
PARECE .

§ LA MISMA DIVISION SUYA .
§ NO ES OTRA DIVISION ES UN MISMO DEPARTAMENTO ES UN

DEPARTAMENTO CON TRES DIVISIONES ESTE...... EL DEPARTAMENTO
DE EXPLOSVOS EN ESE MOMENTO ERA BRIGADA LA DIVISION BRIGADA
DE EXPLOSIVOS LA DE DIVISION INVESTIGACIONES Y LA DIVISION
EXPERIMENTACION Y ADIESTRAMIENTO .

§ LO VIO EN EL LUGAR DEL HECHO MAS ALLA DE LA DEPENDENCIA A LA
CUAL PERTENECIA EN ESE ENTONCES .

§ NO RECUERDO HABERLO VISTO PORQUE ESTA EN UNA GUARDIA QUE
ES CRUZADA A LA MIA ........PERO SI PUEDE SER QUE HAYA QUE HAYA
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ESTADO TRABAJANDO EN UN MISMO MOMENTO EN QUE ESTABA YO
..........TAL VEZ EL EN UN HORARIO Y YO EN OTRO NO PERO NO NO
RECUERDO HABER TRABAJADO CON EL .

§ SEÑOR PRESIDENTE ESTO NO RECUERDO SI LO CONTESTO Y SI ES ASI
PIDO DISCULPAS USTED DIJO QUE VIO EL NUMERO DE MOTOR UN
NUMERO DE BLOCK DE MOTOR .

§ NO.
§ NO NO NO......AL MOMENTO DE ENCONTRARLO NO ........ .
§ ...(V.S)... .
§ DIJO EXACTAMENTE LO CONTRARIO.
§ NO NO NO ........EN LA FOTOGRAFIA YO LE DIJE QUE AHÍ SE VEIA DEBAJO

DONDE ESTA ESE NUMERO DE MOTOR ............ .
§ ...(V.S)... .
§ PERDON YA ESTA CONTESTADO USTED DIJO QUE NO .
§ CORRECTO .
§ NADA MAS ENTONCES.
§ DOCTORF ZUPPI .
§ GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE .... SUPO EN ALGUN MOMENTO EL

SECUENTRO DE UN AMORTIGUADOR .
§ NO LO RECUERDO EN DETALLE PERO PUEDE SER QUE HAYA EXISTIDO

NO NO LO RECUERDO UNO.... .
§ SUPO DEL SECUESTRO DE UN ELASTICO QUE NO CORRESPONDIA .
§ NO .
§ CON EL RESTO DE ............ .
§ NO NO NO .
§ USTED DECLARO ALGUNA VEZ EN LA CAUSA .
§ ES LA PRIMERA VEZ SEÑOR .
§ GRACIAS SEÑOR .
§ DIGAME .........QUIZAS A MI NO ME QUEDO CLARO ......VOY A INSISTIR EN

UNA PREGUNTA QUE LE HIZO EL DOCTOR AVILA CUANDO USTED HABLA
DE OQUEDAD A QUE ESTAMOS REFIRIENDONOS POR FAVOR LE PIDO
......... DIGAMOS............. .

§ AL EFECTO QUE QUE QUEDA DESPUES DE UNA EXPLOSION .
§ ESTA BIEN PERO CUAL ES EL EFECTO QUE QUEDA O SEA VISUALMENTE

YO QUE SOY UN NEOFITO TOTAL QUIERO LLEGO AL LUGAR QUE QUE ES
LO QUE YO VEO COMO UNA OQUEDAD .

§ Y BUENO HAGA DE CUENTA QUE ES UN POZO QUE ES ESTE NO ES
UNIFORME EN CUANTO........ .

§ BIEN.
§ .........A SU A SU PERIFERIA A LA A LA RUPTURA DEL SUELO .
§ MMM .
§ ........POR DISTINTAS ESTE .........DUREZAS DEL MISMO SUELO Y LA

OQUEDAD CUANDO YO ME REFERIA A LO QUE ES LOS OCHENTA
CENTIMETROS ES A LO QUE SIMPLE VISTA SE VEIA PERO ......... .
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§ ...(I)... ES UN POZO .
§ ES UN POZO SI SI SI .
§ USTED DICE QUE LLEGA Y VE LA OQUEDAD EN ESE MOMENTO.
§ SI .
§ SI YO HUBIERA ESTADO ALLI EN LA EN LA CALLE PASTEUR HUBIERA

VISTO UN POZO ..........O LO QUE YO VEIA ERA UNA MONTAÑA DE
ESCOMBROS .

§ NO AHÍ ARRIBA NO EN ESE MOME EN ESE LUGAR NO HABIA UNA
MONTAÑA DE ESCOMBROS NO SE SI TAL VEZ USTED SE PODRIA HABER
DADO CUENTA DE LO QUE DE LO QUE HABIA .

§ POR ESO SI LLEGABA CUALQUIER PERSONA QUE NO FUERA UN
EXPERTO O UN BOMBERO DIGAMOS.

§ ALGUIEN ALGUIEN VEIA SI SI UN PEQUEÑO POZO .
§ UN PEQUEÑO ...(I)... .
§ NO EN LA MAGNITUD DE QUE DESPUES ESTE SE DETERMINA NO .
§ PERO DIGAMOS SE VEIA UN POZO .
§ SI SI SI SI SI SI EN LO QUE ERA LA VEREDA DEL ESTE........... .
§ NO HABIA ESCOMBROS .
§ ERA ESCOMBRO FINO O SEA NO ESTABA TAPADO POR UNA MONTAÑA

DE ESCOMBROS .
§ O SEA SI YO DIGAMOS ............ .
§ SI SI .
§ ...(I)... .
§ USTED SE VEIA SE VEIA SI .
§ SE VEIA DEPRIMIDO EL SUELO .
§ SE VEIA DEPRIMIDO EL SUELO Y INCLUSIVE SE VEIA LO QUE ES EL EL

........EL PEDAZO DE GRANITO QUE HACE DE CORDON DE VEREDA .
§ BIEN CUANDO USTEDES TRABAJABAN EN LA RECOLECCION DE

ELEMENTOS...... LO HACIAN....... A MANO LIMPIA O MUNIDOS DE ALGUNA
ALGUN ELEMENTO .

§ EN UN PRINCIPIO LO HICIMOS A MANO LIMPIA DESPUES IBAMOS CON
ALGUNAS PALITAS Y DESPUES CON PALAS .

§ UTILIZARON GUANTES EN EL MOMENTO .
§ SI SI SI SI SI.
§ QUE CLASES DE GUANTES LOS GUANTES QUE USAN TODOS LOS

BOMBEROS O GUANTES ........ .
§ GUANTES DE GOMA Y GUANTES DE DESCARNE ....GUANTES DE TELA

TAMBIEN EN UN MOMENTO POR QUE YA NO NO NO HABIAN MAS ESTE
GUANTES DE DESCARNE ......EMPEZAMOS A USAR ESOS GUANTES DE
DE TELA COMO DE CÓMO DE ALBAÑIL QUE TINE COMO UNA
PROTECCION EN LA PALMA .

§ USTED RECUERDA QUE ALGUNA PIEZA EN PARTICULAR USTED LO
HAYA HECHO O ALGUN OTRO ........Y USTED LO HAYA VISTO HAYA SIDO
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ENTREGADO DIRECTAMENTE A ALGUNA AUTORIDAD JUDICIAL EN EL
LUGAR .

§ NO SEÑOR DESCONOZCO .
§ PARA ........QUE PRECAUCIONES SE ADOPTABAN PARA EVITAR ........QUE

SE CONTAMINARA UNA PIEZA O SEA PARA LOGRAR QUE ESA PIEZA
LLEGARA DE LA MISMA MANERA QUE USTEDES LA HALLABAN AL LUGAR
DONDE DEBIA SER ANALIZADO SE TOMABA ALGUNA PRECAUCION .

§ LA PONIAMOS EN BOLSA Y LA TRANSPORTABAMOS NOSOTROS MISMOS
SI.......... .

§ ...(V.S)... .
§ ESA PIEZA PASABA POR MANO DE GENTE DE EXPLOSIVOS SOLAMENTE.
§ ESA ERA LA PRECAUCION....... EMBOLSARLA Y LLEVARLA......... .
§ SI SI SI.
§ ESTA CAMIONETA DONDE SE COLOCABAN LAS PIEZAS .........TENIA

ALGUNA CUSTODIA .
§ SI SI PERMANENTE SI SI .
§ MMMMM .
§ SI SI SI HABIA UN HOMBRE PERMANENTE ESTE EN LA CAMIONETA PARA

EVITAR DE QUE SE PERDIERA ALGO .
§ DIGAME USTEDES TRABAJARON EN ALGUN MOMENTO CON ALGUNA

AUTORIDAD EXTRANJERA .
§ NO EN FORMA CONJUNTA NO YO HE VISTO GENTE QUE

SUPUESTAMENTE VINIERON CON UNOS PERROS QUE ERA PARA PARA
ESTE PODER ENCONTRAR .........VICTIMAS PERO NO NOSOTROS NO
TRABAJAMOS EN CONJUNTO EN LA LABOR ESPECIFICA CON CON
NINGUN OTRO .

§ ESA GENTE DE DONDE ERA .
§ ERAN DEL ESTADO DE ISRAEL .
§ MM.
§ ES POR LO MENOS LO QUE........ .
§ USTED NO TRABAJO CON ELLOS .
§ NO NO NO EN ABSOLUTO SEÑOR .
§ ALGUNA OTRA AUTORIDAD DE ALGUN OTRO PAIS .
§ NO.
§ QUE HAYA ESTADO DIGAMOS TRABAJANDO EN LA .......... .
§ NO NO .
§ ......RECOLECCION O BUSQUEDA DE PIEZAS .
§ NO NO NO .
§ CUENTEME CUANDO USTED LLEGA AL LUGAR QUE ES LO QUE VE HABIA

GENTE CUENTEME MAS O MENOS .
§ SI GENTE HABIA HABIA...... GENTE QUE TODAVIA .......... .
§ POR DONDE POR DONDE LLEGA USTED AL LUGAR .
§ POR SARMIENTO SUBIMOS HASTA PASTEUR Y DE PASTEUR HICIMOS

CON EL VEHICULO MEDIA CUADRA DE CORRIENTES A COMO VIENE LA
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MANO DE PASTEUR Y AHÍ TUVIMOS QUE DEJAR EL VEHICULO Y EL
RESTO LO HICIMOS A PIE .........O SEA ENTRE CORRIENTES Y SARMIEN
PERDON Y LAVALLE DEJAMOS EL VEHICULO VENIMOS POR SARMIENTO.

§ SI.
§ DOBLAMOS EN PASTEUR .
§ SI.
§ UNA VEZ QUE PASAMOS CORRIENTES A MEDIA CUADRA ESTE TUVIMOS

QUE DEJAR EL VEHICULO POR QUE NO SE PODIA PASAR MAS .
§ PERFECTO.
§ Y ESA ESA ESA CUADRA Y MEDIA QUE RESTABA HASTA EL LUGAR LO

HICIMOS A PIE .
§ BIEN USTED LLEGA HASTA EL LUGAR Y QUE VE QUE ES LO QUE VE YA

HABIA BOMBEROS YA HABIA AMBULANCIAS .
§ LA GRAN CONMOCION QUE HABIA NO NO NO NO DISTINGUI SI HABIA

ALGUIEN DE BOMBEROS ESTE SI............. .
§ NO NO NO VIO SI HABIA PERSONAL DE BOMBEROS .
§ NO NO NO NO RECUERDO HABERLO VISTO LO QUE SI ME QUEDO MUY

IMPACATDO ERA UNA PERSONA QUE SALIA CON LA CABEZA
SANGRANTE Y FUE LO PRIMERO QUE ME ME IMPRESIONO .

§ AJA.
§ Y DESPUES ................ .
§ Y QUE QUE HIZO QUE HIZO USTED LLEGA QUE HACE LO PRIMERO QUE

HACE .
§ ESTE BUENO NUESTRA MISION ERA ABOCARNOS A LA RECOLECCION

DE LA EVIDENCIA Y BUENO POSIBLE........... .
§ USTED USTED USTED NO RECUERDA SI HABIA BOMBEROS HABIA

AMBULANCIAS .
§ SI PODRIA HABER HABIDO AMBULANCIAS ............. .
§ SI USTED VEIA ............ .
§ HABIA PATRULLEROS ............ .
§ SI USTED VEIA............... .
§ PATRULLEROS SI HE VISTO .
§ SI USTED EN ESE EN ESA LLEGADA QUE USTED NO RECUERDA ............ .
§ MEDICOS HABIA LO QUE NO RECUERDO SI HABIAN AMBULANCIAS SI ME

RECUERDO QUE HABIAN MEDICOS QUE VENIAN DEL HOSPITAL DE
CLINICAS QUE VENIAN LOS HE VISTO VENIR CAMINANDO .

§ HABIA PERSONAL POLICIAL.
§ SI SI SI.
§ ...(I)... DE BOMBEROS .
§ SI SI HABIA PERSONAL POLICIAL SI .........Y YO ME DI CUENTA DE

BOMBEROS YA QUE SE YO NO LE SE DECIR EL TIEMPO PORQUE LA
CONMOCION PARA MI FUE MUY GRANDE LE DIGO HABRAN PASADO NO
SE SI QUINCE MINUTOS O UNA HORA CUANDO YO ME DOY CUENTA....... .

§ ...(I)... .
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§ ...........QUE HABIA PERSONAL DE BOMBEROS TAMBIEN TRABAJANDO .
§ A LA HORA SE DIO CUENTA ...(I)... TRABAJANDO .
§ NO ENTRE LOS QUINCE MINUTOS Y LA MEDIA HORA NO NO LE PUEDO

DECIR CON EXACTITUD PARA MI ESTE LA EMOCION QUE YO RECIBI FUE
MUY GRANDE .

§ Y LO PRIMERO QUE HIZO USTED QUE QUE FUE ME DIJO ABOCARSE .
§ NOSOTROS LA LA MISION NUESTRA ERA ABOCARNOS A A ............ .
§ SABE SABE QUE A MI SORPRENDE QUE LLEGAR A UN LUGAR ASI CON

ESTA CON ESTA CONMOCION Y CON TODO LO QUE PROVOCO USTED
SIENDO DE BOMBEROS NO NO HAYA ADVERTIDO QUE HUBIERA
BOMBEROS CUAL PORQUE NO SE PUSO A REALIZAR LA TAREA
ESPECIFICA DE LOS BOMBEROS EN UN EN UNA CONMOCION COMO
ESTA CUAL ES .

§ PORQUE YO DEPE YO PERTENEZCO A LA BRIGADA DE EXPLOSIVOS
NUESTRA MISION ERA OTRA .

§ YO LE ENTIENDO PERO ES DE LA SUERINTENDENCIA DE BOMBEROS .
§ SI SEÑOR.
§ SI POR ESO LE DIGO SI USTED ME DICE QUE TARDO MEDIA HORA PARA

DARSE CUENTA QUE HABIA BOMBEROS COMO ES QUE EN UN LUGAR
ASI CON LO QUE HABIA PASADO USTED NO SE PONGA .......A RESCATAR
VICTIMAS ...(I)... PROPIA DE LOS BOMBEROS.

§ YO........ LO QUE LE QUIERO DECIR QUE CON LA CON LA EMOCION TAN
GRANDE QUE RECIBI .

§ SI.
§ NO RECUERDO SI FUERON QUINCE MINUTOS O MEDIA HORA O UNA

HORA LO QUE PASO EN DARME CUENTA QUE HABIA PERSONAL DE
BOMBEROS ABOCADO A LA TAREA DE CÓMO ES ESTE DE SALVATAJE
..........NO SE SI ME EXPLICO .

§ SI.
§ NO NO.
§ LA VERDAD QUE SI SI USTED SE EXPLICA LO QUE PASA QUE NO NO

DEJA DE ............DE ESTE SORPRENDERME NO OBSTANTE LO CUAL CON
ESTE............... .

§ YO LE VUELVO A REPETIR ............... .
§ .............CON LA EMOCION .............. .
§ NO SE SI EN UN MOMENTO LO DIJE QUE LO PRIMERO QUE CUANDO

LLEGAMOS CON ESTAS DOS PERSONAS QUE VENIAN CONMIGO YO ME
PUSE A LEVANTAR UN VEHICULO QUE ESTABA QUEMADO PORQUE
ABAJO HABIA UN RESTO DE UN CUERPO QUE ESTABA MUTILADO NO SE
SI EN UN MOMENTO LO DIJE ESO.

§ SI.
§ QUE FUE LO PRIMERO QUE HICIMOS Y YA DESPUES NOS EMPEZAMOS A

ABOCAR A NUESTRA TAREA ENTONCES DESPUES AHÍ SI ME DOY
CUENTA DE LA MAGNITUD DEL HECHO ............ .
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§ ...(V.S)... .
§ ..........GENTE QUE ESTA TRABAJANDO .
§ USTED....QUE HICIERON LAS OTRAS DOS PERSONAS QUE ESTABAN

CON USTED .
§ HICIERON LA MISMA TAREA QUE YO SEÑOR .
§ CUENTEME CUAL FUE .
§ RECABAR LOS DATOS FIJARNOS DE QUE NO EXISTIERA OTRO POSIBLE

ARTEFACTO ............ .
§ A QUIEN.......... .
§ .......EN LA ZONA.......... .
§ ....... LE RECABARON DATOS.
§ COMO.
§ A QUIEN LE RECABARON DATOS .
§ LO JUNTABAMOS EN BOLSAS TODAS LA LA LA LOS RESTOS QUE

ENCONTRABAMOS .
§ PERO NI BIEN LLEGARON YA ENCONTRARON RESTOS COMO PARA ....... .
§ NO NI BIEN LLEGAMOS NO NO .
§ POR ESO LE DIGO EN QUE CONSISTIO ESA BUSQUEDA .
§ EN TRATAR DE DETERMINAR QUE CUAL HABIA SIDO EL HECHO Y VER

LO QUE PODIAMOS ENCONTRAR .
§ USTED ME DICE QUE EL CRATER LO VIO DE EN FORMA INSTANTANEA .
§ SI SI SI SI SI SI SI.
§ AL VER EN FORMA INSTANTANEA QUE HICIERON SE QUEDARON AHÍ

ESTE...... BUSCANDO LOS ELEMENTOS O SE DISPERSARON POR POR
TODO EL ........... .

§ ...(V.S)... .
§ NO LO PRIERMO QUE HICIMOS LLEGAMOS YO EN FORMA PARTICULAR

ME DOY CUENTA DE LA OQUEDAD Y ENSEGUIDA CON OTRO DE MIS
COMPAÑEROS CON LOS OTROS DOS ESTE EL OTRO SUBOFICIAL EL
OTRO OFICIAL QUE FUIMOS VEMOS DEBAJO DE ESE VEHICULO UN
CUERPO .

§ SI.
§ YO ME PONGO A LEVANTAR A HACER FUERZA NO SE DE DONDE LA

HABRE SACADO SI LO HE MOVIDO NO NO LO RECUERDO PERO SE
ESTRAJO ESE CUERPO MUTILADO DE ABAJO BUENO DESPUES DE AHÍ
NOS EMPEZAMOS A DEDICAR A NUESTRA TAREA .

§ POR ESO .............USTED UBICA LA OQUEDAD YA EN EL LUGAR .
§ SI.
§ QUE ES LO QUE HACE .
§ DESPUES DEL HECHO QUE LE COMENTO EMPEZAMOS A BUSCAR...........
§ PERO USTED LLEGA AL LUGAR A VER CUANTO TARDO DESDE QUE

LLEGO HASTA QUE SE PUSO AHÍ AL LADO DE LA OQUEDAD VAMOS A
BUSCAR ACA ..... .

§ QUE TIEMPO PASO .
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§ SI MAS O MENOS.
§ Y ......QUINCE MINUTOS HABRAN PASADO .
§ QUINCE MINUTOS A LOS QUINCE MINUTOS QUE USTED LLEGA.......SE

PARA AL LADO FRENTE A LA OQUEDAD Y QUE HACEN ....LOS TRES.
§ BUENO YO LE ...... .
§ ...(V.S)... .
§ DIGAME SI USTED EMPIEZA A SACAR CON LA MANO EMPIEZA CON UNA

PALA QUE PASO ...(V.S)... .
§ NO NO NO AL PRINCIPIO FUE CON LA MANO .
§ ALREDEDOR SUYO QUE PASABA .
§ ALREDEDOR MIO QUE PASABA CONMOCION HABIA ESTE

GRITERIO.........GENTE QUE DESORGANIZABA SE MOVIA DE UN LADO
PARA EL OTRO MEDICOS QUE VENIAN Y SACABAN CUERPOS QUE LE
ENTREGABAN ...(I)... .

§ Y USTED SEGUIA CON LA OQUEDAD AHÍ ESTE ......QUE HACIAN HACIAN
LA VALLA HUMANA ESA ...(I)... VALLADO .

§ NO NO NO EMPEZAMOS A BUSCAR LOS RESTOS SI LO QUE SE PODIA
AYUDAR AYUDABAMOS .........EN UN PRINCIPIO PERO DESPUES YA NOS
DEDICABAMOS A LA TAREA NUESTRA .

§ Y PUDO AYUDAR .
§ NO SE SI FUE EFICIENTE LA AYUDA QUE PUDE DAR .
§ NO NO LE PIDO SI FUE EFICIENTE PUDO AYUDAR .
§ YO HE SACADO PARTICULARMENTE NO LA HAN SACADO YO ........... .
§ DESPUES DE SACAR ESA PERSONA DEBAJO DE LA ........... .
§ NO NO NO DESPUES NO.
§ ...........QUE OTRA AYUDA HIZO USTED........... .
§ NO NO NO DESPUES NO NO NO NO ASI EN ........... .
§ POR ESO USTED DE ALGUNA MANERA SE AISLARON DEL CONTEXTO Y

SE DEDICARON A LA OQUEDAD .
§ SI.
§ DESDE QUE USTED LLEGO QUE TIEMPO PASO HASTA QUE USTED DIJO

ESTO FUE UNA CAMIONETA .
§ ...(V.S)... .
§ HASTA QUE YO ME DOY CUENTA HASTA QUE NO YO ME DOY CUENTA

QUE FUE UNA CAMIONETA .
§ FUE UNA CAMIONETA .
§ Y NO PASARON VARIOS DIAS ........YO SUPONIA DENTRO DE MI ESTE DE

MIS CONOCIMIENTOS DE QUE ESO TENIA QUE HABIA SER
TRASPORTADO CON CON ALGUN VEHICULO .

§ SI.
− CAMINANDO UNA PERSONA NO LO PUEDE LLEVAR .........ESTE BUENO

NO PERO YO NO SUPONIA Y NO NO NO NO SABIA CON CERTEZA QUE
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ERA UNA CAMIONETA UN COCHE UN CAMION LO QUE ERA... DES..........
. VEMOS DEBAJO DE ESE VEHICULO UN CUERPO

− SI
− YO ME PONGO A LEVANTAR A HACER FUERZA NO SE DE DONDE LA

HABRE SACADO SI LO HE MOVIDO O NO NO LO RECUERDO PERO SE
EXTRAJO ESE CUERPO MUTILADO DE ABAJO BUENO DESPUES DE AHÍ
NOS EMPEZAMOS A DEDICAR A NUESTRA TAREA

− POR ESO USTED UBICA LA OQUEDAD YA EN EL LUGAR
− SI
− QUE ES LO QUE HACEN?
− DESPUES DEL HECHO QUE LE COMENTO EMPEZAMO A
− USTED LLEGA AL LUGAR A VER CUANTO TARDO DESDE QUE LLEGO

HASTA QUE SE PUSO AL LADO DE LA OQUEDAD VAMOS A BUSCAR ACA
− QUE TIEMPO PASO?
− SI , MAS O MENOS
− Y QUINCE MINUTOS HABRAN PASADO
− QUINCE MINUITOS , BUENO LOS QUINCE MINUTOS QUE USTED LLEGA

SE PÀRA AL LADO DE LA OQUEDAD Y QUE HACEN LOS TRES?
− BUENO
− DIGAME SI USTED EMPIEZA A SACAR CON LA MANO EMPIEZA CON UNA

PALA
− “...(V.S.)...”
− AL PRICIPIO FUE CON LA MANO
− ALREDEDOR SUYO QUE PASABA?
− ALREDEDOR MIO QUE PASABA CONMOCION HABIA GRITERIO GENTE

QUE DESORGANIZABA SE MOVIA DE UN LADO PARA EL OTRO MEDICOS
QUE VENIAN Y SACABAN CUERPOS QUE

− UISTED SEGUIA CON LA OQUEDAD AHÍ QUE HACIA , HACIA LA VALLA
HUMANA ESA QUE UN VALLADO HUMANO

− NO NO NO, EMPEZAMOS A BUSCAR LOS RESTOS Y LO QUE SE PODIA
AYUDAR AYUDABAMOS

− MJM
− EN UN PRINCIPIO PERO DESPUES NOS DEDICAMOS A LA TAREA

NUESTRA
− Y PUDO AYUDAR?
− NO SE SI FUE EFICIENTE LA AYUDA QUE PUDE DAR
− NO LE PIDO SI FUE EFICIENTE PUDO AYUDAR?
− YO HE SACADO PARTICULARMENTE DESPUES
− DESPUES DE SACAR ESA PERSONA DE DEBAJO DE
− NO NO NO
− “...(V.S.)...”
− DESPUES NO NO NO ASI
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− POR ESO USTED DE ALGUNA MANERA SE AISLARON DEL CONTEXTO Y
SE DEDICARON A LA OQUEDAD

− SI
− DESDE QUE USTED LLEGO QUE TIEMPO PASO HASTA QUE USTED DIJO

ESTO FUE UN CAMIONETA?
− YO ME DOY CUENTA...(i)...QUE FUE UNA CAMIONETA?
− FUE UNA CAMIONETA
− Y NO PASARON VARIOS DIAS YO SUPONIA DENTRO DE MIS

CONOCIMIENTOS ESO TENIA QUE HABER SIDO TRANSPORTADO CON
ALGUN VEHICULO

− SI
− CAMINANDO UNA PÈRSONA NO LO PUEDE LLEVAR BUENO PERO YO NO

SUPONIA NO SABIA CON CERTEZA SI ERA UNA CAMIONETA UN COCHE
UN CAMION O LO QUE ERA . DESPUES DE UN TIEMPO QUE SE FUERON
RECAVANDO LAS DISTINTAS PIEZAS BUENO SE DETERMINO

− ESCUCHEME USTED DIJO QUE PARA PROTEGER LA OQUEDAD
− SI
− AL PRINCIPIO SE HIZO COMO UNA ESPECIE DE UNA VALLA HUMANA
− SI SI ENTRE NOSOTROS MISMOS
− QUIENES SON NOSOTROS MISMOS?
− EN NOMBRES?
− NO NO PARA QUE USTED ME DIJA SI ERA GENTE DE LA DEPENDENCIA
− NO , GENTE DE LA MISMA DEPENDENCIA DE EXPLOSIVOS GENTE DE

EXPLOSIVOS SI
− AJA . QUE HACIA SE DABAN LA MANO COMO SE HACIA
− NO, NOS CUIDABAMOS QUE NADIE SE VAYA PRIMERO A CAER
− POR ESO MIENTRAS USTEDES CUIDABAN QUIEN BUSCABA LOS

ELEMENTOS?
− NO LE ESCUCHE
− MIENTRAS USTEDES CUIDABAN QUIEN BUSCABA LOS

ELEMENTOS.PORQUE USTEDES ESTABAN RODEANDO LA OQUEDAD
− PERSONAS MISMAS DE NUESTRA DEPENDENCIA
− PERFECTO
− PONGALE QUE NOSOTROS FUERAMOS CUATRO A TRABAJAR
− SI
− DOS SE QUEDARON CUIDANDO QUE NO SE CAYERA NADIE DE QUE

NADIA SE METIERA A SACAR ELEMENTOS Y NOSOTROS DOS
BUSCABAMOS

− SI. HABIA ALGUN MOTIVO POR EL CUAL ESA ESE VALLADO NO LO PODIA
HACER PERSONAL POLICIAL U OTRO PERSONAL DE BOMBEROS Y
USTEDES SE ABOCABAN DIRECTAMENTE A LA BUSQUEDA DE
ELEMENTOS?. HAY ALGUN MOTIVO
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− NO
− DIRECTO NO LO PUEDE HACER
− NO NO YO NO LE PUEDO EXPLICAR POR NINGUN MOTIVO EN

PARTICULAR NO NO ESO LO HACIAMOS POR UNA CUESTION DE LA
TAREA EN SI NUESTRA , NO

− POR ESO PERO DIGAME PORQUE HACIA FALTA QUE ESE VALLADO LO
HICIERA GENTE DE EXPLOSIVOS Y NO LO PODIA HACER OTRO
PERSONAL POLICIAL?

− Y PORQUE EL RESTO DE LA GENTE DE BOMBEROS ESTABA ABOCADO A
LA TAREA DE

− LO PODIAN HACER CADETES DE LA POLICIA FEDERAL?
− LO PODIAN HABER HECHO PERO ESO YA NO ESTA A MI ALCANCE,

SEÑOR
− USTED PÌDIO SI ALGUIEN SE PODIA OCUPAR DE ESE VALLADO ...(i)...
− NO EN NINGUN MOMENTO SEÑOR
− EN QUE OTRO LUGAR EN ALGUN OTRO LUGAR DEL EDIFICIO

BUSCARON ELEMENTOS?
− Y SE BUSCO EN TODA LA PERIFERIA
− MJM EN EL INTERIOR
− TANTO EN EL INTERIOR COMO EN EL EXTERIOR EN LA CALLE
− HASTA DONDE LLEGARON EN EL INTERIOR?PORQUE
− YO EN MI FORMA PARTICULAR LLEGUE HASTA UN COSTADO QUE SI

MAL NO RECUERDO EL LADO IZQUIERDO MIRANDO EL EDIFICIO EL
LADO IZQUIERDO DE UNA ESCALERA Y LLEGUE HASTA LO QUE SERIA
UN PRIMER SUBSUELO , PERO A DIEZ METROS MAS NO DE LA LINEA DE
EDIFICACION

− MJM
− DIGAME SEÑOR USTED RECUERDA UNA CARPA O TIENDA DE CAMPAÑA

FRENTE AL EDIFICIO DE LA AMIA?O A LA QUE HABIA SIDO EL EDIFICIO
− NO ,CARPA NO RECUERDO LO QUE SI HABIA GENTE QUE ACERCABA

AGUA MINERAL ELEMENTOS PARA PODER TRABAJAR BALDES PÀLAS
LINTERNAS GUANTES ROPA DE TRABAJO CASCOS EN FORMA
PARTICULAR HABIA GENTE DE GAS DEL ESTADO EN ESE MOMENTO NO
RECUERDO SI ERA GAS BAN NO ME RECUERDO GENTE DE COMPAÑÍA
DE ELECTRICIDAD NO RECUERDO EN DETALLE ALGUNA CARPA EN
ESPECIAL

− ESTA GENTE QUE DICE USTED QUE PETENECIA AL EJERCITO DE
ISRAEL USTED SABE DONDE SE ABASTECIA DE TODO ESTE TIPO DE

− NO DESCONOZCO SEÑOR
− TA BIEN GRACIAS
− DOCTOR AVILA?
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− USTED NOS HABLO DE UN VEHICULO QUE HABIA APLASTADO A UNA
PERSONA

− SI SEÑOR
− PODRIA PRESISARNOS DONDE SE UBICABA ESE VEHICULO MAS HACIA

VIAMONTE
− MAS HACIA LO QUE ERA EL FRENTE DE AMIA HACIA EL LADO DE

VIAMONTE
− Y QUE VEHICULO ERA RECUERDA?
− YO NO RECUERDO SI ERA UN RENAULT VEINTICINCO ERA UN

VEHICULO NO ERA DE LINEA NACIONAL
− RECUERDA ALGUN OTRO VEHICULO EN ESA MISMA VEREDA DIGAMOS
− NO
− DIGAMOS . ALGUN OTRO OBJETOQUE LE HAYA LLAMADO LA ATENCION?
− “...(V.S.)...”
− VEHICULOS MAS ADELANTE PARA EL LADO DE VIAMONTE PARA EL

LADO DE TUCUMAN TAMBIEN HABIA UN PATRULLERO QUE ESTABA
COMO VEINTE METROS ANTES DE LA AMIA ESTABA MAS O MENOS A LA
ALTURA DE LA PUERTA DE ENTRADA DEL EDIFICIO QUE ES CONTIGUO A
LA AMIA

− MAS O MENOS A LA ALLTURA O UN POCO MAS HACIA VIAMONTE DEL
EJE DE LA PUERTA DE AMIA

− SI
− SOBRE LA CALLE SOBRE LA CALZADA RECUERDA HABER VISTO ALGUN

OBJETO
− VOLQUETE
− EH?
− UN VOLQUETE
− QUE RECUERDA DE ESTE OBJETO?
− ME ESTABA CON TODA LA PARTE CONSTITUTIVA CASI ENTERA PERO

DEFORMADO
− ALGO LE LLAMO LA ATENCION QUE OCURRIERA EN EL VOLQUETE?
− NO NO , ESTABA VACIO EL VOLQUETE EN ESE MOMENTO ESTABA NO

CONTENIA NADA , OSEA NADA QUE NO FUERA EXTRAÑO AL LUGAR
PODIA TENER RESTOS DE MATERIAL POR EL MISMO EFECTO DE LA
EXPLOSION , NO

− MUCHAS GRACIAS
− DOCTOR VILARREAL?
− LE VOY A EXIBIR UNA FOTOGRAFIA Y LE PIDO QUE AHORA DESPUES LE

VOY A DAR UN PUNTERO LASER LE PIDO QUE NOS SEÑALE DONDE
ESTARIA LA OQUEDAD

− SI SI
− UBICA EL LUGAR?
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− SI SI SI
− BUENO CUAL SERIA LA OQUEDAD?
− APROXIMADAMENTE ESTABA POR AHÍ , AHÍ EN ESE LUGAR
− Y DONDE ESTA CUSTODIANDO LA OQUEDAD?
− DONDE ESTAN HACIENDO ESA PROTECCION DE LA OQUEDAD PARA

QUE NO SE DESNATURALIZE O NO SE MUEVAN LAS COSAS QUE ESTAN
AHÍ?

− PERDON EN ESA FOTO NO VEO A NADIE , NO SE EN QUE MOMENTO
PUDO HABER SIDO TOMADA

− AH USTED CUANDO ESTIMA QUE FUE ESTA FOTO?. DE ACUERDO COMO
VE LO QUE VE EN ESE PANORAMA ESE PAISAJE QUE USTED VE
CUANDO ESTIMA QUE SE SACO ESA FOTOGRAFIA?

− NO LA MAQUINA NO RECUERDO HABERLA VISTO AL MOMENTO QUE
LLEGAMOS ESA MAQUINA NO RECUERDO HABERLA VISTO

− ESTA BIEN PERO USTED YO INTERPRETE PERDONEME QUIZAS LE
COMPRENDI MAL YO QUE UNA VEZ QUE USTED DESCUBRE LA
OQUEDAD SE PRESERVO ES LUGAR CONTINUAMENTE ES DECIR POR
ESO LAS BRIGADAS SE IBAN PERMANENTEMENTE REFORZANDO PARA
QUE HUBIERA GENTE QUE PROTEGIERA ESE LUGAR EN ESTE CASO
USTED VE QUE HAY ALGUIEN AHÍ?

− NO NO NO
− PERDON UNA PREGUNTA SEÑOR PRESIDENTE
− DOCTOR
− SE PUEDE DETERMINAR EL DIA DE LA FOTO ESTA?
− CREO QUE NO ES UNA FOTOGRAFIA TOMADA DEL LIBRO DE GOLMAN Y

LANATA ESTA TOMADO
− YO LE PREGUNTE QUE ERA UNA OQUEDAD USTED ME DIJO QUE ERA

UN POZO ENTOCES POR ALLI CASI ES OBVIO LO QUE YO LE VOY A
PREGUNTAR PERO LA VERDAD ES QUE NO VEO EL POZO

− USTED NO LO DETERNINA
− NO VEO YO DIGAMOS POR ALLI JUSTAMENTE MI VISION DE
− SI YO NO SE SI EN ESE MOMENTO YA ESTABA CAMBIADO EL LUGAR

PERO LA MAQUINA ESA NO ESTABA EL VOLQUETE ESTABA CORRIDO
HACIA EL MEDIO EL COCHE ESTABA CASI EN EL FRENTE CORRIDO UN
POQUITITO HACIA VIAMONTE YO ME RECUERDO SI HABIA UN EDIFICIO
AL LADO QUE NO ERA UN EDIFICIO DE MUCHA ALTURA ERA UN PISO Y
ARRIBA HABIA UN MONTON DE TELA QUE POSIBLEMENTE PUEDA SER
TODOS ESOS OBJETOS BLANCOS QUE SE VEN AHÍ DESPUES DE QUE
SE HAN REMOVIDOS

− A VER MOSTRAMOS LA OTRA FOTO LA QUE ESTA
− VE AHÍ QUE SE VE COMO UN
− SI
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− SI YO LE MUESTRO
− AHÍ
− SI SI MUESTRE ACA
− ESO
− LE PIDO QUE AHÍ LO VEO YO SOLO
− AHÍ DISCULPEME SEÑOR AHÍ ESO ERA TODO PILAS DE TELAS AHÍ

HABIA PILAS DE TELAS EN ESE EDIFICIO
− AHORA QUE EXPLICACION NOS PUEDE DAR USTED DE PORQUE EN

ESTA FOTOGRAFIA NO VEMOS NI LA OQUEDAD NI VEMOS
− NO
− “…(V.S.)…”
− CUSTODIANDO LA OQUEDAD PARA QUE SE PRESERVE
− NO LE PUEDO DAR EXPLICACION DOCTOR
− USTED DE ACUERDO A LA CANTIDAD DE CANTIDAD DE ESCOMBROS

QUE VE EN LA FOTO A ESCOMBROS QUE VE EN LA FOTO PUEDE DECIR
SI ESTO FUE EL SEGUNDO TERCER O CUARTO DIA CUANDO USTED
LLEGO EN LA SEGUNDA GUARDIA TODAVIA ESTABA ESTA MONTAÑA DE
ESCOMBROS O YA SE HABIA RETIRADO?

− SI SI VARIOS DIAS FUE ASI
− CUANDO USTED LLEGO
− UN POCO MAS UN POCO MENOS PORQUE SE IBAN REMOVIENDO

ESCOMBROS IBAN TRAYENDO PARA ADELANTE IBAN SACANDO IBAN
TRAYENDO DE VUELTA

− LE VOY A EXIBIR OTRA FOTOGRAFIA TOMADA DESDE OTRO ANGULO A
VER SI POR ALLI . ESO SAQUEMOS CENTRO DE LA FOTOGRAFIA LO MAS
QUE PODAMOS . A VER DONDE SITUA USTED LA OQUEDAD AHÍ USTED?

− ACA PUEDE ESTAR AHÍ SI ESA ES LA LINEA DE EDIFICACION ESTA POR
AHÍ POR ESE LUGAR AHÍ

− A VER ALEJEMOS UN POQUITO A VER SI VEMOS ALGUNA GRUA ALGO
ASI

− ACA NO SE VEN MAQUINARIA NI NADA SE VEN MUCHAS AMBULANCIAS
APARENTEMENTE . ESTO PODIA SER MAS SEMEJANTE A LA VISION DEL
PRIMER DIA

− SI SI ES MAS SEMEJANTE A LA VISION DEL PRIMER DIA
− ENTONCES QUIZAS LE VOY A VOLVER A INSISTIR NO VEO EL POZO YO ,

ENTONCES LE PIDO A VER QUE ME LO INDIQUE, NO , DONDE ESTARIA
− ES DECIR NO SE VE NI EL POZO NI LA AVERIA QUE USTED SEÑALO QUE

SE VEIA SOBRE LA VEREDA DEL POZO ESE QUE VEIA LA OQUEDAD EN
LA VEREDA QUE FALTABAN ALGO

− YO LE VUELVO A REPETIR YO CUANDO LLEGUE LO HE VISTO
− USTED VEIA EL PEDAZO DE GRANITO DEL CORDON NOS DIJO
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− BUENO NO RECUERDO SI FUE EN ESE MISMO MOMENTO PERO SE VEIA
EL PEDAZO DE GRANITO

− POR ESO
− LO QUE NO RECUERDO BIEN SI FUE EN EL MISMO INSTANTE O LUEGO

DESPUES QUE SE HAGA REMOVIDO PERO POR EL HECHO EN SI Y POR
LA EXPERIENCIA QUE TENEMOS EN CUANTO A LO QUE ES UN EFECTO
DE UN EXPLOSIVO VAMOS UBICANDO DONDE ESTABA EL EPICENTRO
ENTONCES AHÍ YO LO QUE UBIQUE EL LO QUE ES LA OQUEDAD ES
APROXIMADAMENTE A ESTA ALTURA

− UN SEGUNDO DOCTOR VALLE LO ESCUCHO
− SI EL TESTIGO SE RETIRA SERIA MEJOR SEÑOR PRESIDENTE POR LO

QUE VOY A PLANTEAR YO MUCHAS VECES HE HECHO ESTA PREGUNTA
Y INCLUSO UNA VEZ DIJE BUENO YO TENDRE EFECTOS VISUALES Y SE
ME CONTESTO QUE EL TESTIGO LO HABIA SEÑALADO EN ESE LUGAR
LA OQUEDAD Y AHORA VEO QUE SE LO ESTA INSTANDO
PERENTORIAMENTE DE UNA MANERA QUE A MI NO SE ME PERMITIO
CON TODO RESPETO PLANTEO ESTA CUESTION

− NO ADVIERTO QUE SEA ASI DOCTOR SE HA PERMITIDO PREGUNTAR
FINALMENTE POR SU PUESTO NO LE VOY A PREGUNTAR MAS DE LO
QUE SABE EL TESTIGO DE LO QUE

− NO, YO RECUERDO EN PARTICULAR QUE YO UN DIA DIJE BUENO YO
TENDRE UN DEFECTO EN LA VISTA PERO YO NO VEO NINGUN POZO
AHÍ

− DOCTOR QUIZAS ESE COMENTARIO USTED ACABA DE HACERLO UN
COMENTARIO QUE QUIZAS ESTE FUERA DE LUGAR YO LO QUE LE DIJO
ES LA PREGUNTA FUE HECHA EN OTRO TONO BAJO OTRAS
CONDICIONES

− BUENO
− ESTA FOTOGRAFIA DESDE YA LES AVISO PORQUE UNA DE LAS PARTES

ME HABIA PREGUNTADO ESTA IDENTIFICADA EN EL LIBRO COMO
EFECTUADO EL MISMO DIECIOCHO OSEA EN EL BORDE EN ESTA PARTE
QUE ESTA ALLI ESTA HABLANDO POR EL TEXTO RECIEN AL MEDIODIA
DEL DIA DIECIOCHO

− BIEN GRACIAS
− DOCTOR ROMERO
− GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE . SEÑOR
− SI
− SE HA HABLADO DEL PRIMER DIA SE HA HABLADO DE LA SEGUNDA

GUARDIA LA TERCERA GUARDIA PODIA SER MAS EXPLICITO EN LA
ACTIVIDAD QUE DESARROLLO A IGUAL QUE EN LA CUARTA GUARDIA?

− IR A BUSCAR OBJETOS SEÑOR
− ENCONTRO OBJETOS?
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− SI , PUEDE HABER SIDO QUE SI HAYA ENCONTRADO NO ME RECUERDO
CON EXACTITUD EN ESTE MOMENTO EN QUE GUARDIA ENCOTRE O
QUE NO

− PUEDE SER QUE SI LA TERCERA VEZ QUE HAYA IDO ENCONTRE
OBJETOS SI

− LA CUARTA?
− TAMBIEN PUEDE SER
− NO LO PUEDE PRESISAR AHORA?
− NO NO NO
− NO TENGO MAS PREGUNTAS
− DOCTOR JACOBI?
− DOCTOR QUIZAS SI EXIBIMOS LOS VIDEOS DEL PRIMER DIA Y EL

TESTIGO PUEDE IDENTIFICAR UN POCO MEJOR EL LUGAR?
− COMO NO . MUY BIEN VAMOS A HACER UN CUARTO INTERMENDIO DE

QUINCE MINUTOS Y NOS VOLVEMOS A REUNIR PARA VER LOS VIDEOS
− DE PIE POR FAVOR
− SI HAY FAMILIARES DE LAS VICTIMAS VAMOS A PASAR NUEVAMENTE

UNO DE LOS VIDEOS DE LOS PRIMEROS MOMENTOS ASI QUE EL LE
AVISO POR SI ALGUNO QUIERE RETIRARSE . VAMOS A PASAR UN VIDEO
…(i)… POR ALLI LUEGO A PARTIR DE ESE VIDEO LE VAMOS A REALIZAR
ALGUNAS PREGUNTAS

− SI SEÑOR
− LE PIDO QUE PRESTE ATENCION . PASEN EL VIDEO
SE PROCEDE A LA PROYECCION DEL VIDEO

− DETENGALO ALLI .UN PAR DE CUADROS MAS ATRÁS SI FUERA
POSIBLE . ATRÁS. BIEN UN POQUITO MAS ATRÁS . AHÍ . LE PEDIRIA
DE SER FACTIBLE EN ESTA TOMA QUE ME UBIQUE ESTOS UBICAN
MAS O MENOS EL PANORAMA

− SI SI SI SEÑOR
− ESTE PANORAMA CORRESPONDE A LOS PRIMEROS MOMENTOS A

MOMENTOS CERCANOS A LO QUE USTED LLEGO?
− SI SI
− BIEN, DONDE VISUALIZA USTED ALLI LA OQUEDAD DE LA QUE NOS

HABLO?
− SE LA MARCO CON EL
− SI . DE SER POSIBLE , PRIMERO MARQUELA ACA Y DESPUES LO

MARCA ALLA
− BUENO DONDE ESTA LA OQUEDAD LA ESTA TAPANDO ESTA

PERSONA QUE ESTA DE ESPALDAS CON REMERA BLANCA Y
DESPUES HAY MAS GENTE ADELANTE

− AVANCE UN PAR DE CUADROS POR FAVOR
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− PERO APROXIMADAMENTE EL LUGAR DONDE VIENE A ESTAR ES AHÍ
ATRÁS DE ESTAS PERSONAS QUE ESTAN AHÍ

SE PROCEDE A LA PROYECCION DEL VIDEO
− AHÍ NOMAS DETENGALO
− APROXIMADAMENTE DONDE SE VE QUE ESTA SUBIENDO ESA PERSONA

POR AHÍ ATRÁS
− POR FAVOR MARQUELO ACA PARA QUE LO PUEDAN VER VISUALIZAR

TODOS
− ACA NO LO PUEDO VER . ESTA POR AHÍ POR AHÍ ATRÁS
− A VER SI PUEDE LLEGAR PARA QUE PUEDA MARCARLO
− AHÍ ATRÁS DE ESAS DOS PERSONAS APROXIMADAMENTE ESTA AL

COSTADO DE DONDE ESTA SUBIENDO ESA PERSONA . HAY UNA
PERSONA SOLA QUE VA SUBIENDO HAY DOS QUE SE VEN MAS ATRÁS
PARADOS …(i)…APROXIMADAMENTE EN ESA DIRECCION AHÍ ESTAN

− AVANCEN
SE PROCEDE A LA PROYECCION DEL VIDEO
− DETENGALA . AVER UN PAR DE CUADROS MAS ATRÁS POR FAVOR. UN

POQUITO MAS ADELANTE . AHÍ NOMAS . DETENGALO . CUAL SERIA LA
OQUEDAD AHÍ?OSEA DONDE LA VISUALIZA?

− BUENO AHÍ NO LA DISTINGO BIEN PERO ESTA APROXIMADAMENTE
ATRÁS DE ESTE MONTICULO POR AHÍ

− MARQUELA EN AQUELLA POR FAVOR…(i)…
− ATRÁS DE ESOS MONTICULOS . ATRÁS DE ESOS MONTICULOS QUE

ERAN PAQUETES DE TELAS Y COSAS ASI POR EL ESTILO AHÍ ATRÁS
− AVANCE
SE PROCEDE A LA PROYECCION DEL VIDEO
− DETENGALO. DONDE ESTARIA , DONDE LO UBICA USTED
− POR AHÍ
− A VER MARQUELO EN AQUELLA OTRA PANTALLA .BIEN CONTINUE. AH

PERDON , DOCTOR AVILA
− QUERIA PREGUNTARLE SI EL ESTIMA EN QUE MOMENTO DE ESTA

FILMACION LLEGO SI ANTES O SI DESPUES
− CON RELACION A ESTA FILMACION EL PANORAMA QUE USTED VIO
− SI SI ES EL PANORAMA
− CORRESPONDE A LO QUE USTED VIO?
− SI SI
− O ESTO HABIA PASADO ANTES
− DE SUPUESTAMENTE PARA MI ES ANTES YO
− ANTES DE QUE YO LLEGARA
− SI SI .
− SUPONE QUE SI
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− SI , PORQUE NOSOTROS YA NOS PUSIMOS A TRABAJAR AHÍ ASI QUE
NO. TUVIMOS QUE EMPEZAR EN ESE LUGAR

− Y ESE COCHE QUE SE VIO AHÍ ERA EL QUE YO LE COMENTABA
SACAMOS UN CUERPO MUTILADO DE AHÍ ABAJO

− CORRECTO. CONTINUE
SE PROCEDE A LA PROYECCION DEL VIDEO
− DETENGALO AHÍ . DONDE VISUALIZA USTED
− NO NO AHÍ ESTARIA MAS A ESTE COSTADO
− MAS A
− SI
− A VER AVANCE. AVANCE CUADRO POR CUADRO A VER DESPACIO
SE PROCEDE A LA EXIBICION DEL VIDEO
− AHÍ NOMAS
− BUENO AHÍ ESTARIA LA OQUEDAD AHÍ
− A VER MARQUELA EN AQUELLA PANTALLA POR FAVOR
− POR AHÍ
− AVANCE
SE PROCEDE A LA EXIBICION DEL VIDEO
− A VER PARELO PARE AHÍ . ESO QUE ESTAMOS VIENDO QUE CLASE DE

ESCOMBRO ES, SEGÚN LA CONCEPCION QUE USTED NOS HA DADO ES
ESCOMBRO FINO ES ESCOMBRO GRUESO

− NO , HAY PARTE NOSI TODO ESO ES ESCOMBRO GRUESO ES TODA
PARTE DE MAMPOSTERIA Y SUPONGO QUE COLUMNAS …(i)…DE
HORMIGON TODO ESO Y LA OQUEDAD VIENE A ESTAR DELANTE DE
DONDE ESTA ESTE HOMBRE POR AHÍ , POR AHÍ ADELANTE EN AQUEL
CUADRO?.

− AVANCE
SE PROCEDE A LA EXIBICION DEL VIDEO
− DETENGALO AHÍ . DONDE VE LA OQUEDAD ALLI?
− DETRÁS DE DONDE ESTA ESTA PERSONA POR AHÍ ES. EN ESE LUGAR

AHÍ ATRÁS DE ESTA HOMBRE AHÍ ATRÁS ADELANTE SE VE QUE HAY
UNA PERSONA QUE ESTA SUBIENDO CON GUARDAPLOVO BLANCO
ENTRE MEDIO DE ESAS DOS PERSONAS

− DONDE ESTA YO CREO HABERLE ENTENDIDO QUE ALGUNA PARTE DE
LA VEREDA TENIA ESCOMBRO FINO SE VE ACA ALGUN TRAMO CON
ESCOMBRO FINO EN ESTO LA SECUENCIA QUE USTED YA VIO?

− SE VEN DE LOS DOS TIPOS LOS HAY
− NO NO …(i)…ESCOMBROS FINO SOLAMENTE
− NO NO NO
− NO . AVANCE.
SE PROCEDE A LA EXIBICION DEL VIDEO
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− A VER DETENGALO. UN POCO PARA ATRÁS VAYA . POCO MAS PARA
ATRÁS . UN POCO MAS PARA ATRÁS POR FAVOR AHÍ NOMAS NO PARA
ATRÁS PERDON. DIGAME HAY UNA TOMA EN LA QUE SE VEN DOS
LOZAS QUE ESTAN COLGANDO UN POCO MAS ATRÁS . ALLI SE VE UN
PEDAZO DE LA LOZA , LO UBICA?

− SI SEÑOR SI
− ESA LOZA ES LA QUE POSTERIORMENTE SE DERRUMBO O UNA DE

ESAS LOZAS
− CREO QUE SI,YO NO ESTUVE EN ESE MOMENTO ME PARECIO HABERLO

VISTO POR TELEVISION QUE CUANDO SE DERRUMBABA ESO
− DIGAME ESA LOZA MIRANDO DE FRENTE AL EDIFICIO
− SI
− ESTABA EN EL CENTRO O EN ALGUNOS DE LOS COSTADOS
− HACIA LA DERECHA SEÑOR
− HACIA LA DERECHA?
− SI SI …(i)…HACIA LA DERECHA
− AVANCE
SE PROCEDE A LA EXIBICION DEL VIDEO
− SUFICIENTE . ALGUNA DE LAS PARTES DESEE QUE POR ALGUNA

RAZON SE PASE MAS DIGAMOS ALGUN TRAMO MAS DEL VIDEO?. MUY
BIEN . EN ESTE TRAMO EN ESTA SECUENCIA SE VEN EN ALGUN
MOMENTO ALGUNOS DE SUS COMPAÑEROS LOS LOGRA VER AHÍ

− NO DOCTOR NO LLEGUE A VER A NADIE
− ALGUNAS PARTES.DOCTOR. PRIMERO ESTA EL SEÑOR FISCAL

DESPUES DOCTORA
− …(i)…
− SEÑOR USTED DIJO QUE VOLVIENDO AL TEMA DE LOS SECUESTROS

QUE TODOS LOS ELEMENTOS QUE VA HALLANDO SE COLOCABAN EN
BOLSITAS Y POSTERIORMENTE ERAN TRASLADADOS

− SI SEÑOR
− USTED NOTIFICABA A ALGUN SUPERIOR DE ESTOS HALLAZGOS EN

ALGUN MOMENTO?
− SI SI SI EN TODO MOMENTO EL OFICIAL QUE IBA A CARGO EN ESE

MOMENTO
− POR EJEMPLO LOS DEL DIA DIECIOCHO RECUERDA A QUIEN SE LO

NOTIFICO?
− NO LE ESCUCHE DISCULPEME
− LOS DEL DIA DIECIOCHO LOS DEL DIA DE LA EXPLOSION RECUERDA A

QUIEN SE LOS NOTIFICO?
− NO , PUEDE SER EL QUE HOY ES SUBCOMISARIO FALSARANO NO

RECUERDO QUIEN MAS ESTABA EN ESE MOMENTO CON NOSOTROS
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− SE HACIA ALGUNA NOTACION COMO PARA SABER QUIEN HABIA
INTERVENIDO EN CADA SECCION?

− SE ANOTABA DONDE SE ENCONTRABAN Y QUE ERA LO QUE SE
ENCONTRABA Y DESPUES EN UNA BOLSA SE PONIA Y SE LLEVABA A
LA DEPENDENCIA

− NINGUNA PREGUNTA MAS , GRACIAS
− DOCTORA
− BUENAS TARDES
− BUENAS TARDES
− ESAS ANOTACIONES FIGURABA TAMBIEN QUIEN LAS HABIA HALLADO

LA COSA O NO
− NO NO
− ESTAN INCORPORADAS AL EXPEDIENTE?
− SUPONGO DE QUE SI
− ERAN ANOTACIONES MANUSCRITA. POR SU PUESTO EN EL LUGAR O
− SI SI , SE ESCRIBIA LO QUE SE ENCONTRABA DONDE SE ENCONTRABA

Y BUENO DESPUES SE REMITIAN DESPUES EL TRABAJO MAS
ESPECIFICO ALLA EN LA DEPENDENCIA NO YO NO TRABAJE EN ESO

− USTED PARTICIPO EN LA INVESTIGACION EN EL ATENTADO CONTRA LA
EMBAJADA DE ISRAEL?

− NO NO NO. TAMBIEN ESTUVE AHÍ PERO NO TRABAJE EN LA
INVESTIGACION .YA …(i)… FUI NO ME ACUERDO SI FUE EL SEGUNDO O
TERCER DIA DEL HECHO CUANDO ESTUVE YO DE GUARDIA

− Y QUE TAREAS REALIZO?
− LAS MISMAS QUE ACA
− DE BUSQUEDA DE ELEMENTOS?
− CLARO
− HALLO ALGUN ELEMENTO
− NO , NO ME RECUERDO
− MUCHAS GRACIAS
− NO HAY PORQUE
− ALGUNA PREGUNTA MAS?MUY BIEN PUEDE RETIRARSE .GRACIAS
§ -
•
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